

ADVERTISING PRODUCT TELEVISION
'రాజముద్ర' తెలుగు దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించగలరు
సెల్ : 9182 474 575

www.rajamudranews.com
రాజముద్ర
 ప్రతి లక్షరం - ప్రజల కోసం తెలుగు దిన పత్రిక
AKSHARA RAJAAMUDHRA RNI No: TELTEL/2024/86684

బిలేకరులు కావాలేను
 'రాజముద్ర' తెలుగు దినపత్రికలో పని చేయుటకు జిల్లాలు మరియు మండలాల వారీగా రిపోర్టింగ్ కావాలేను. తెలుగు భాషలో ప్రావీణ్యం, ప్రజా సమస్యలపై పోరాట స్ఫూర్తి, సమస్యలపై గళమెత్తగల వ్యక్తిత్వం, కలంతో ప్రశ్నించే ధైర్యం ఉన్నవారికి ఆహ్వానం పలుకుతోంది.
సంప్రదించాల్సిన చిరునామా..
సెల్ : 9182 474 575

మేడ్చల్-మల్కాజ్గిరి MEDCHAL-MALKAJGIRI	సోమవారం SUNDAY	02.03.2026 02.03.2026	సంపుటి : 3 volume : 3	సంచిక : 29 Issue : 29	పేజీలు : 8 Pages : 8	వెల : 2/- Cost : 2/-
---	-------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------	-------------------------	-------------------------



ఇరాన్ సుప్రీం ఖమేనీ హత్య

● ఇరాన్లో ఖమేనీ మృతి.. లక్కోలో నిరసనలకు పిలుపునిచ్చిన ముస్లిం సంఘాలు

- అమెరికా ఇజ్రాయిల్ యుద్ధోన్మాదం
- మొత్తం 201 మంది మృతి
- 'ఆపరేషన్ ఎపిక్ ప్యూరి'ని ప్రత్యక్షంగా పర్యవేక్షించిన ట్రంప్
- ఫోటోలు విడుదల చేసిన వైట్ హౌస్
- మధ్యప్రాచ్యంలో భయం..భయం
- దాడుల్ని ఖండించిన రష్యా, చైనా

టెహ్రాన్, మార్చి 01: ఇజ్రాయెల్, అమెరికా దాడుల్లో ఇరాన్ సుప్రీం లీడర్ అయితే ఖమేనీ మరణించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ దాడులను, ఖమేనీ మృతిని నిరసనగా నిరసనలకు పిలుపునిచ్చాయి ఇండియాలోని పలు ముస్లిం సంఘాలు. ఈ మేరకు అన్ని ముస్లిం

సంఘాలు ఖమేనీ మృతికి సంతాపం తెలపాలని, మతపరమైన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని చాలాని లక్కోలోని మౌలానా జవ్వద్ పిలుపునిచ్చారు. మరోవైపు ఆల్ ఇండియా పర్సనల్ లా బోర్డ్ (ఏఐఎపీఎల్బీ) జనరల్ సెక్రెటరీ మౌలానా యాసూబ్ అబ్బాస్ కూడా దీనిపై స్పందించారు. ఆదివారం సాయంత్రం లక్కోలోని చోటా ఇమాంబారా దగ్గర భారీ నిరసనలు, సంతాప సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. అంతేకాదు.. అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్, ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని **మిగతా2లో...**



సెమీస్ కు భారత్

● విండీస్ పై 5 వికెట్లతో ఘన విజయం ● ఛేదనలో దంచికొట్టిన సంజు శాంసన్ ● వెస్టిండీస్ 195/4 భారత్ 199/5

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 01: ఉత్తంతుకు తెరపడింది. కరీబియన్లతో నాకోట్ ఫైట్లో ఆతిథ్య భారత్ పైచేయి సాధించింది. ఈడెన్ గార్డెన్స్ లో విండీస్ పై 5 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందిన టీమ్ ఇండియా టీ20 ప్రపంచకప్ సెమీఫైనల్లోకి దూసుకెళ్లింది. ఛేదనలో సంజు శాంసన్ (97 నాటౌట్) అర్థ సెంచురీతో చెలరేగగా, తిలక్ వర్మ (27) రాణించాడు. టీ20 ప్రపంచకప్ తొలి సెమీఫైనల్ న్యూజీలాండ్, దక్షిణాఫ్రికా తలపడనుండగా.. రెండో సెమీఫైనల్ భారత్తో ఇంగ్లాండ్ డీకొట్లనుంది. కోల్కతా, కోల్కతా ఉత్తంతురేపిన సూపర్ 8 పోరులో వెస్టిండీస్ పై భారత్ 5 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. ఓపెనర్ సంజు శాంసన్ (97 నాటౌట్, 50 బంతుల్లో 12 ఫోర్లు, 4 సిక్స్లు) అజేయ ఇన్నింగ్స్ తో చెలరేగటంతో 196 పరుగుల లక్ష్యాన్ని భారత్ మరో 4 బంతులు ఉండగానే ఛేదించింది. తిలక్ వర్మ (27, 15 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 1 సిక్స్), సూర్యకుమార్ యాదవ్ (18), హార్షిత్ పాండ్య (17) విలువైన ఇన్నింగ్స్లు **మిగతా2లో...**

వికాస్ సహా 15 మంది మావోయిస్టుల లొంగుబాటు
 - ఛత్తీస్ గఢ్ ఒడిశా సరిహద్దులో కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్న నేతలు సరెండర్



భారత్ దేశ డీఎన్ఎలోనే 'మధ్యవర్తిత్వం' ఉంది!
 - సిజెబి జస్టిస్ సూర్యకాంత్

విజయవాడ మార్చి 01: న్యాయాన్ని అందించడంలో మధ్యవర్తిత్వం అనేది ఒక ముఖ్యమైన సాధనమని, దీన్ని కేవలం ప్రత్యామ్నాయంగా కాకుండా ప్రాధాన్యత కలిగిన పద్ధతిగా చూడాలని భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సూర్యకాంత్ అన్నారు. విజయవాడ పటమటలోని అంత్లా లక్ష్ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం జరిగిన స్టేట్ లెవెల్ సింపోజియం ఆన్ మీడియేషన్ డైలాగ్ యాస్ కార్టర్ స్టోన్ ఆఫ్ జస్టిస్ కార్యక్రమం ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ ఆధ్వర్యం ఆదివారం జరిగింది. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ మధ్యవర్తిత్వం ఒక ముఖ్యమైన ప్రత్యామ్నాయంగా తాను భావిస్తున్నానని తెలిపారు. సమస్యల పరిష్కారానికి **మిగతా2లో...**

తెలుగు వారందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి
 - ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మార్చి 01: ఇరాన్ తోపాటు గల్ఫ్ ప్రాంతాల్లో ఉన్న తెలుగు ప్రజలందరూ అత్యంత అప్రమత్తంగా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి ఎన్ఎంల రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. యుద్ధం కొనసాగుతున్నట్లు వస్తున్న వార్తల నేపథ్యంలో భద్రతా మార్గదర్శకాలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని ఒక ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆయా దేశాల్లో ఉన్న భారత రాయబార కార్యాలయాలు జారీ చేసే సూచనలు, హెచ్చరికలను ఎప్పటికప్పుడు పాటించాలని సూచించారు. అత్యవసర పరిస్థితులు **మిగతా2లో...**

మూసీ సుందరీకరణ చేయండి

● ఇండ్లను ధ్వంసం చేయొద్దు ● ఇండ్ల నిర్మాణాలకు ప్రభుత్వమే అనుమతిచ్చింది : బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ● గంధం గూడ నుంచి మధుపార్క్ వరకు మూసీ బాధితులకు అండగా పాదయాత్ర



హైదరాబాద్, మార్చి 01: మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో పేదల ఇండ్లను ధ్వంసం చేయొద్దని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఆదివారం రంగారెడ్డి జిల్లా గండిపేట మండలం బండ్లగూడ సర్కిల్లోని హైదరాబాద్ గంధం గూడ, కేకే నగర్-2, విగేశ్వర్ నగర్ కాలనీ నుంచి మధు పార్క్ వరకు **మిగతా2లో...**



నాగ్ పూర్ లో భారీ పేలుడు

● 18 మంది మృతి ● డెటోనేటర్ కు వైరను కలుపుతున్న సమయంలో ఘటన ● కార్మికులను చుట్టుముట్టిన మంటలు

నాగ్ పూర్ మార్చి 01: భవించింది. ఈ ప్రమాద సమయంలో విధుల్లో మహారాష్ట్రలోని నాగ్ పూర్ జిల్లాలో ఆదివారం ఉన్న సుమారు 18 మంది కార్మికులు అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పేలుడు తీవ్రతకు లో ప్రాంతంలోని ఒక పేలుడు పదార్థాల తయారీ ఫ్యాక్టరీ భవనం కొంతమేర కుప్పకూలడంతో కర్మాగారంలో ఒక్కసారిగా భారీ పేలుడు సం **మిగతా2లో...**

15వ తేదీలోపు పట్టాలు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

దళారుల 'దగా'పై ఉక్కుపాదం బాధితులకు 'సర్కారు' దన్ను 'అండగా నిలుస్తాం.. మీ కన్నీరు తుడిచే బాధ్యత నాది': వెలుగుమట్ల నిర్వాసితులకు మంత్రి పాంగులెలీ హామీ



ఖమేనీ హత్య.. ఖండించిన రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్..

హైదరాబాద్, మార్చి 01: ఇరాన్ సుప్రీం లీడర్ అయితే ఖమేనీ హత్యను రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ ఖండించారు. ఖమేనీ హత్య నిరంకుశ చర్యగా అభివర్ణించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం పుతిన్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఖమేనీ హత్య నిరంకుశమైంది. నైతిక విలువలు, **మిగతా2లో...**

సెమీస్ కు భారత్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
 నమోదు చేశారు. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన వెస్టిండీస్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 4 వికెట్లకు 195 పరుగులు చేసింది. రోస్టన్ ఛేజ్ (40, 25 బంతుల్లో 5 ఫోర్సు, 1 సిక్స్), జేసన్ హౌల్డర్ (37 నాటౌట్, 22 బంతుల్లో 2 ఫోర్సు, 3 సిక్స్), రోవ్ మాన్ పావెల్ (34 నాటౌట్, 19 బంతుల్లో 3 ఫోర్సు, 2 సిక్స్) రాజీనామా చేసినలో చెలరేగిన సంజు శాంసన్ ష్రేయర్ ఆఫ్ ది మ్యూవ్ గా నిలిచారు. **చెలరేగిన శాంసన్** భారత్ లక్ష్యం 196 పరుగులు. భీకర ఫామిల్ డబ్బు భారత్ కు పెద్ద కష్టం కాదు. కానీ అభిషేక్ శర్మ (10), ఇషాన్ కిషన్ (10) రెండేసి బౌండరీలు బాదినా వికెట్

నిలుపుకోలేదు. 41/2తో భారత్ కష్టాల్లో కూరుకోగా సంజు శాంసన్ తో కలిసి సూర్య కుమార్ యాదవ్ (18) విలువైన భాగస్వామ్యం నిర్మించారు. పవర్ ప్లే తర్వాత దూకుడుగా ఆడిన సూర్య, సంజు.. విండీస్ బౌలర్లపై ఆధిపత్యం చెలాయించారు. సూర్యకుమార్ యాదవ్ అవుటైనా.. తెలుగు తేజం తిలక్ వర్మ (27)తో కలిసి సంజు శాంసన్ అదరగొట్టాడు. ఈ ఇద్దరు నాల్గో వికెట్ కు 42 పరుగులు జోడించారు. ఆరు ఫోర్సు, మూడు సిక్స్లతో 26 బంతుల్లో సంజు శాంసన్ అర్ధ సెంచరీ పూర్తి చేసుకోగా.. భారత్ మ్యాచ్ పై పట్టు బిగించింది. పవర్ ప్లేలో అతీల్ చూసేన్, మిడిల్ ఓవర్లలో షమర్ జోసెఫ్ వికెట్లు పడగొట్టి

మూసీ సుందరీకరణ చేయండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
 మూసీ సుందరీకరణలో భాగంగా ఇండ్లను కోల్పోతున్న బాధితు లతో కలిసి పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఈ పాదయాత్రలో బాధితులతో మాట్లాడుతూ వారి సమస్యలను విన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ మూసీ సుందరీకరణ ముఖ్యమే కానీ ఇండ్లను ద్వంసం చేయకూడదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సూచించారు. 20 ఏండ్ల క్రితం నిర్మించుకున్న ఇండ్లను కూల్చి వేయడం తగదన్నారు. ఇండ్ల నిర్మాణాలకు అనుమ

తులు ప్రభుత్వమే ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వానికి ఇంటి వన్ను విద్యుత్ బిల్లులు, నీటి బిల్లులు చెల్లిస్తున్నారని తెలిపారు. నిర్మించుకున్న ఇండ్లపైన ఈబంబులు, అప్పులు ఉన్నాయన్నారు. అభివృద్ధి చేయాలే గానీ విధ్వంసం చేయొద్దని తెలిపారు. సుందరీకరణ పేరుతో వేలకొట్లా రూ.లు అవినీతికి పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. రూ.16వేల కోట్లతో సుందరీకరణ చేయొచ్చని డిపీఆర్ ప్రజెంటేషన్ చేశామన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి దగ్గర ఇలాంటి డిపీఆర్ లేదా అని

నాగ్ పూర్ లో భారీ పేలుడు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
 శిథిలాల కింద చిక్కుకున్నట్టు తెలుస్తోంది. స్థానికులు అందించిన సమాచారం మేరకు పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేశారు. అయితే ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో కార్యాలయంలో రసాయనాల మిక్సింగ్ ప్రక్రియ జరుగుతున్నట్లు

తెలుస్తోంది. ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగి భారీ శబ్దంతో పేలుడు సంభవించడంతో సమీప గ్రామాల ప్రజలు భయాందోళనకు గురయ్యారు. గాయపడిన వారిని చికిత్స నిమిత్తం నాగ్ పూర్ లోని స్థానిక ఆస్పత్రులకు తరలించారు. వీరిలో కొందరి పరిస్థితి విషమంగా ఉండటంతో మృతుల సంఖ్య ఇంకా పెరిగే అవకాశం ఉందని వైద్య వర్గాలు ఆందోళన వ్యక్తం

భారత్ దేశ డిఎన్ఎలోనే 'మధ్యవర్తిత్వం' ఉంది !

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
 మధ్యవర్తిత్వాన్ని పురాతన కాలం నుంచి మన దేశంలో వినియోగిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మధ్యవర్తిత్వం అనేది భారతదేశ డిఎన్ఎలోనే ఉందని, వేల ఏళ్ల నాటి చరిత్ర దీనికి ఉందని వివరించారు. శ్రీకృష్ణుడు పాండవులకు, కౌరవులకు మధ్య శాంతి కోసం చేసిన ప్రయత్నాన్ని మొదటి అధికారిక మధ్యవర్తిత్వంగా ఉదహరించారు. మధ్యవర్తిత్వాన్ని కోర్టులు కచ్చితంగా అందరికీ తెలిసేలా చేయాలని, 2023లో వచ్చిన మధ్యవర్తిత్వ చట్టం వల్ల దీనికి ఒక చట్టబద్ధత లభించిందని, దీనిద్వారా జరిగే పరిష్కారాలు కోర్టు డిక్రీతో సమానంగా అమలు చేయబడతాయని వివరించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మీడియేషన్ విషయంలో ఎవీ హైకోర్టు

ప్రధాన న్యాయమూర్తి ముఖ్యమంత్రితో చేసిన మీడియేషన్ విజయవంతమైందన్నారు. ఎవీ ప్రభుత్వం రైతులతో జరిపిన చర్చలు ఫలితమే అమరావతి అని పేర్కొన్నారు. మీడియేషన్ లిగల్, ప్రాఫెషనల్ కల్చర్ లో భాగస్వామ్యం చేసుకోవాలని సూచించారు. హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ధీరజ్ సింగ్ రాగూర్ మాట్లాడుతూ జమ్మూ కాశ్మీర్ లో జడ్జిగా ఉన్న సమయంలో అమెరికాలో సెటిల్ అయిన ఒక వ్యక్తి వారసత్వ ఆస్తి గురించి తనను ఓ న్యాయవాదిగా సంప్రదించారని తెలిపారు. ఎందుకు మీరు మీ సోదరునితో మాట్లాడకూడదని తాను చెప్పానని, ఆరు నెలల తర్వాత ఆయన కనిపించి నా ఫ్యామిలీని, నా సోదరుడిని నేను దూరం చేసుకోలేదని చెప్పారని

15వ తేదీలోపు పట్టాలు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

ఖమ్మం, మార్చి 01: 'అప్పులు చేసే నిర్మించుకున్న అశల గూడు కూలిపోయిందని ఆవేదన చెందకండి..' ఈ ప్రభుత్వం మీది. మీ కన్నీరు తుడిచే బాధ్యత నాది. అర్హులైన ప్రతి పేదవాడికి ఈ నెల 15 లోపు ఇండ్ల స్థలాల పట్టాలతో పాటు రూ. 5 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తాం' అని రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి వెలుగుపట్ల బాధితులకు భరోసానిచ్చారు. ఖమ్మం ఐడీఓలో ఆదివారం బాధితులతో మంత్రి ముఖాముఖీ నిర్వహించారు. **డబ్బులు పనులు చేయించి ఇస్తామని హామీ..** వెలుగుపట్ల భూదాన్ భూముల్లో కొన్నేండ్లుగా దళారుల ఉప్పుల్లో చిక్కి నిరుపేదలు అనుభవిస్తున్న నరకయాతన మంత్రి ఎదుట వెలుగుచూసింది. తక్కువ ధరకే స్థలం వస్తుందని నమ్మి, రెక్కాడితే గానీ డాక్టర్ దివంగుతుల్లోనూ రూ. 30 వేల నుంచి రూ. 8 లక్షల వరకు అప్పులు చేసి దళారులకు చెల్లించామని మంత్రి ఎదుట బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తీరా ఇల్లు కట్టుకున్నాక అధికారులు వచ్చి కూల్చేయడంతో తాముతా దిక్కుతోచని స్థితిలో పడ్డామన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి ఒక్క పైసే కూడా ఎవరికి లంచం ఇవ్వాలని పనిలేదని, దళారుల నుంచి డబ్బును రికవరీ చేయస్తామని బాధితులకు హామీ ఇచ్చారు. **చీకటి బతుకుల నుంచి వెలుగు కావాలి**



వైపు.. గత 9 నెలలుగా కరెంటు, నీరు, ఇతర మౌలిక సదుపాయాలు లేక చీకట్లో మగ్గుతున్నామని బాధితులు మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీనిపై స్పందించిన మంత్రి.. కేవలం ఇండ్ల స్థలాల పట్టాలు ఇవ్వడమే కాకుండా, కొత్తగా నిర్మించే కాలనీల్లో రోడ్లు, తాగునీరు, విద్యుత్, డ్రయనేజీతో పాటు అంగన్ వాడీ, పాఠశాలలను ప్రభుత్వమే ఏర్పాటు చేస్తుందని తెలిపారు. నియో జకవర్గాల వారిగా బాధితులను గుర్తించి, వారి ప్రాంతాల్లోనే పునరావాసం కల్పిస్తామని స్పష్టం చేశారు. **శవాల మీద చిల్లర ఏర్పాటుపడ్లు..** అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ప్రతిపక్ష నేతలపై మంత్రి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పదేండ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఈ పేదలు గుర్తుకు

ఉత్తరం పెంచినా.. సంజు శాంసన్ ఓ ఎండలో బలంగా నిలబడ్డాడు. ఆఖర్లో హార్డిక్ పాండ్య (17) వికెట్ వడినా.. శివం దూబె (8 నాటౌట్)తో కలిసి సంజు శాంసన్ లాంచనం ముగించారు. **విండీస్ సమస్తిగా** టాస్ నెగ్గిన భారత్ తొలుత బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. పవర్ ప్లేలో కూడిన విండీస్ బ్యాటింగ్ లైన్ప్ సమస్తిగా రాణించింది. ఓపెనర్లు షాయ్ హాఫ్ (32), రోష్టన్ ఛేజ్ (40) తొలి వికెట్లు అడిగే ఆరంభం అందించారు. ప్రిమోస్ హెట్ మయర్ (27), రూథర్ ఫోర్డ్ (14) సిక్స్లతో ఎదురుదాడి చేసినా.. ఎంతోసేపు వికెట్ నిలుపుకోలేదు. రోవ్ మాన్ పావెల్ (34 నాటౌట్), జేసన్ హౌల్డర్ (37 నాటౌట్) ఐదో వికెట్ కు 76 పరుగులు భాగస్వామ్యం నిర్మించారు. బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ లో అందరూ మెరవటంతో విండీస్ 20 ఓవర్లలో 4 వికెట్లకు 195 పరుగులు చేసింది. భారత్ బౌలర్లలో జీవీపీఠ్ బువ్రా (2/36), వరుత్ చక్రవర్తి (1/40), హార్డిక్ పాండ్య (1/40) వికెట్లు పడగొట్టారు.

ప్రశ్నించారు. దీనిపై అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తామన్నారు. మాజీమంత్రి, ఎమ్మెల్యే సలితా శాసనమండలి మాజీ చైర్మన్ స్వామిగౌడ్, టీఆర్ఎస్ నియోజవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ పి.కార్తీకరెడ్డి, బండ్ల గూడ, నార్సింగ్ అధ్యక్షులు నాగరాజు, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, నాయకులు ప్రీమ్ గౌడ్, మందా రవీందర్ రెడ్డి, ముక్తార్ పాషా, విష్ణు వర్ధన్, మహిళా, టీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జిల్లా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **మా ఇండ్లను కూల్చొద్దని సీఎంకె చెప్పండి :** చిన్నారి మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో మా ఇండ్లను కూల్చొద్దని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి చెప్పాలని, కావాలంటే నా కిడ్నీ బ్యాంకు, టోమ్మ తీసుకో వాలని ఓ చిన్నారి ఏడ్చుకుంటూ ఇండ్ల బాధితులను పరామర్శించేందుకు వచ్చిన కేటీఆర్ ను కోరారు.

చేస్తున్నాయి. మృతదేహాలు గుర్తుపట్ట లేనంతగా కాల్చిపోవడంతో మృతుల గుర్తింపు ప్రక్రియ క్లిష్టంగా మారింది. ఈ ఘోర ప్రమాదంపై మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేసింది. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం తరఫున ఆర్థిక సాయం ప్రకటించడంతోపాటు, ఘటనపై ఉన్నత స్థాయి విచారణకు ఆదేశించింది. భద్రతా ప్రమాణాలు ఉల్లంఘన వల్లే ఈ ప్రమాదం జరిగిందా లేదా ఇతర సాంకేతిక లోపాలు ఏమైనా ఉన్నాయో అనే కోణంలో అధికారులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కర్మాగార యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యంపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చింది. ఈ ఘటనపై మరిన్ని వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

వివరించారు. మీడియేషన్ కు ఉన్న శక్తి అలాంటిదని అన్నారు. సుప్రీం కోర్టు న్యాయమూర్తి జిత్తేంద్రకుమార్ మహేశ్వరి మాట్లాడుతూ మధ్యవర్తిత్వ చట్టం-2023 న్యాయవ్యవస్థపై భారాన్ని తగ్గిస్తుందన్నారు. న్యాయవ్యవస్థలో మధ్యవర్తిత్వం ఒక సంస్కరణగా మారి, తక్కువ ఖర్చుతో త్వరగా న్యాయం అందించే మార్గంగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఎవీ లిగల్ సెల్ అధికారి వైర్లస్ జస్టిస్ సిపానే మానవేంద్రనాథ్ దారు మాట్లాడుతూ మధ్యవర్తిత్వ చట్టం ద్వారా దాదాపు రెండు లక్షల కేసులు పరిష్కరించబడ్డాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ పిఎస్.నరసింహ, జస్టిస్ ప్రశాంత్ కుమార్ మిశ్రా, జస్టిస్ ఎస్విఎస్. భట్టి, జస్టిస్ జోరమాల్కా బాగ్చీ, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ జి.సాయి ప్రసాద్, ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ లక్ష్మీశ, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్.ఇలక్కియ, జిల్లా జడ్జిలు, జ్యుడీషియల్ అధికారులు, న్యాయవాదులు, బెజవాడ బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరాన్ సుప్రీం ఖమేనీ హత్య

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
 నెతన్యాయ దిష్టిబొమ్మలు దహనం చేస్తామని కూడా ప్రకటించారు. ఖమేనీ మృతికి నిరసనగా దేశంలోని షెయ్ వర్గం ముస్లింలు మూడు రోజులు సంతాపం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా అందరూ నల్ల రంగు బ్యాడ్జీలు, దుస్తులు ధరించాలని, ఇంటిపై నల్ల రంగు జెండాలు ఎగరేయాలని, ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరపాలని కూడా అబ్బాస్ పిలుపునిచ్చారు. ఏబిఎపీఎల్ లో ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్, లక్నో షహర్ ఖాజీ మౌలానా ఖలిద్ రషీద్ మాట్లాడుతూ ఖమేనీని అంతమొందించడాన్ని ఖండించారు. అంతర్జాతీయ సమాజం ఈ దాడిని ఖండించాలని కోరారు. సున్నీ ముస్లింలు కూడా మసీద్ లో ఖమేనీకి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరపాలని సూచించారు. మరోవైపు షియాకు చెందిన మౌలానా కల్ఫే జవ్వద్ ఖమేనీ హత్యను ఖండించారు. ఆయనను చంపడం శతాబ్దంలోనే అతిపెద్ద విషాద ఘటనగా అభివర్ణించారు. మరికొందరు ముస్లిం లీడర్లు కూడా ఖమేనీ హత్యను ఖండించారు. ఈ మేరకు ముస్లింలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

వికాస్ సహా 15మంది మావోయిస్టుల లొంగుబాటు

రాయ్ పూర్ మార్చి 01: సైఫల్ జోష్ కమిటీ స్థాయి సభ్యుడు వికాస్ సహా 15మంది మావోయిస్టులు లొంగిపోయారు. వారిలో తొమ్మిదిమంది మహిళలు కూడా ఉన్నారు. మహాసముంద్ జిల్లాలో భద్రతా సిబ్బంది ఎదుట వారంతా లొంగిపోయారని ఉపముఖ్యమంత్రి విజయ్ శర్మ ఆదివారం తెలిపారు. రాయ్ పూర్ లో ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ లొంగిపోయిన వారంతా బలంగిర్- బర్ఖా- మహాసముంద్ విభాగానికి చెందిన వారని, ఈ విభాగం ఛత్తీస్ గడ్ ఒడిశా సరిహద్దుల్లో కీలకంగా వ్యవహరిస్తోందని పేర్కొన్నారు. సైఫల్ జోష్ కమిటీ సభ్యుడు వికాస్ మావోయిస్టు సంస్థ వెస్ట్ సబ్-జోన్ లో విభాగం కార్యదర్శిగా పనిచేస్తున్నారు. వారి నుంచి ఎకె-47 రైఫిల్స్, రెండు సెల్ఫ్ లోడింగ్ రైఫిల్స్ (ఎస్ఎల్ఆర్ఎస్), రెండు ఐఎన్ఎస్ఎస్ రైఫిల్స్, మూడు 303 రైఫిల్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నామని తెలిపారు. గత రెండేళ్లలో 532మంది మావోయిస్టులు మరణించగా, 2,700మందికి పైగా లొంగిపోయారు. సుమారు రెండు వేలమందిని అరెస్ట్ చేశారు.

తెలుగు వారందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
 ఎదురైతే తెలుగు ప్రజలను సురక్షితంగా రక్షించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎప్పటికప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వంతో సమన్వయం చేసుకుంటుందని తెలిపారు. ఇలా, ఇతర గళ్ళే దేశాల్లో ఉన్న తెలంగాణ వాసుల పరిస్థితిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరంతరం పరిశీలిస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. అవసరమైతే కేంద్ర ప్రభుత్వంతో సమన్వయం చేసుకుని తగిన చర్యలు తీసుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. ఆయా దేశాల్లో ఉన్న భారత ఎంబీసీలు, కాన్సలేట్ లోనూ సంప్రదింపులు జరపాలని ఆదేశించారు. తెలంగాణ ప్రజల భద్రత రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అత్యంత ప్రాధాన్యమని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సురక్షితంగా ఉండాలని రేవంత్ ఆకాంక్షించారు.

ఖమేనీ హత్య.. ఖండించిన రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
 అంతర్జాతీయ చట్టాలు ఉల్లంఘించి హత్య చేశారు. ఖమేనీ కుటుంబానికి, ఆయన సన్నిహితులకు నా ప్రగాఢ సానుభూతి. రష్యా ఎప్పుడూ ఖమేనీని గౌరవించుకుంటుంది. ఆయన తన అద్భుతమైన పాలనతో ఇరుదేశాల మధ్య సంబంధాల పెంపునకు కృషి చేశారు" అంటూ పుతిన్ పేర్కొన్నారు. ఇలానే అధ్యక్షుడు మసౌద్ పెజెషియూనోవ్ కు పుతిన్ తన సంతాప సందేశాన్ని పంపించారు. ఖమేనీ హత్యను ఖండిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

సమాచార లోపంతోనే శారదా పీఠం భూములపై గందరగోళం

● **పారపాట్లు దొరికే సరిదిద్దుకుంటాం** ● **మతాన్ని అడ్డుపెట్టుకోని దుష్టచారం తగదు** ● **పీఠానికి అండగా ఉంటాం : శారదాపీఠం భూముల్ని సందర్శించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు**



వైదరాబాద్, మార్చి 01: కోకాపేట్ లోని శారదాపీఠం భూముల వ్యవహారంలో 'సమాచార లోపం' వల్లే గందరగోళం తలెత్తినదని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఆ భూములు పీఠానికి చెందుతాయని, ఇందులో ఎలాంటి సందేహం లేదన్నారు. పీఠం అభివృద్ధి, ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలకు ప్రభుత్వం అన్ని రకాలుగా అండగా ఉంటుందని స్పష్టంచేశారు. ఆదివారం

కోకాపేట్ లోని శారదాపీఠాన్ని ఆయన సందర్శించారు. రాజశ్యామల అమ్మవారి ఆలయం, ఇతర నిర్మాణాలను పరిశీలించారు. అనంతరం ఉత్తర పీఠాధిపతులు స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామీజీతో ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని మతాలను సమానంగా గౌరవిస్తుందని చెప్పారు. తప్పులు దొరికేప్పుడు సరిదిద్దుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామనీ, దానికోసం తమకేం భేషజాలు లేవని అన్నారు. దానిలో భాగంగానే శారదాపీఠం భూముల విషయంలో జరిగిన పొరపాటును వెంటనే సరిదిద్దుకున్నామన్నారు. రాజోయే రోజుల్లో ఇలాంటివి పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మతాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని బీజేపీ, టీఆర్ఎస్ కు చెందిన కొందరు నాయకులు నీచ రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నారని విమర్శించారు. బాపు ఘాట్ అభివృద్ధి విషయంలో ప్రజాభీష్టం మేరకే ముందుకెళ్తామనీ, స్థానికులు తప్పుడు ప్రచారాన్ని నమ్మొద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు.

రేపు యాదగిరిగుట్ట ఆలయం మూసివేత



యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 01: ఈ నెల 3వ సంవత్సరం ప్రారంభం సందర్భంగా యాదగిరిగుట్ట ఆలయాన్ని మూసివేస్తున్నట్లు ఆలయ ఈశాంఖ్య బాంధావని శంకర్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. చంద్రగ్రహణం కారణంగా ప్రధానాలయంతో పాటు ఉపాలయాలు, అనుబంధ దేవాలయాలలో ఉదయం 7 గంటలలోపు సుభ్రాత, నిజాభిషేకం, అర్చనలు ముగించి మూసివేస్తామని వెల్లడించారు. 4వ తేదీన ఉదయం 3 నుంచి 5.30

గంటల వరకు ప్రధానాలయంతో పాటు ఉపాలయాలను తెరిచి గ్రహణ దోష పరిహారం సంప్రోక్షణ, ఆలయ శుద్ధి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. అనంతరం సుభ్రాతం, తిరువారాధన, బాలబోగం, ఆరగింపు, నిజాభిషేకం నిర్వహించి, ఉదయం 8.45 గంటలకు ఉభయ దర్బారాలను ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు. చంద్రగ్రహణం సందర్భంగా స్వామివారి సన్నిధిలో రేపు జరిగే హోలికాత్సవాన్ని సోమవారం సాయంత్రం నిర్వహిస్తామని ప్రకటించారు.

దేవుని ఎర్రవల్లిలో ఉచిత మంచినీటి సరఫరా ప్రారంభం



చేపల్లె, రాజముద్ర న్యూస్: ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన తాగునీరు అందించడమే నా లక్ష్యమని మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ మీనాక్షి సత్యనారాయణ అన్నారు. చేపల్లె మున్సిపల్ పరిధిలోని దేవుని ఎర్రవల్లి వార్డులో ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలలో భాగంగా కౌన్సిలర్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత (శుద్ధి చేసిన) మంచినీటి (ఫిల్టర్ వాటర్) సరఫరా కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం రోజు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు, భూత్ అధ్యక్షులు, స్థానిక నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు పాల్గొన్నారు. ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన తాగునీరు అందించడమే లక్ష్యంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

వికారాబాద్ లో వి వి ఐ పి ల పర్యటనల దృశ్య ట్రాఫిక్ మళ్లంపు

జిల్లా ఎస్పీ స్నేహ మెహ్రా



వికారాబాద్, రాజముద్ర న్యూస్: నేడు వికారాబాద్ పట్టణంలోని అనంతగిరి ప్రాంతాల్లో లోక్ సభ ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తదితర ప్రముఖులు పర్యటించనున్న నేపథ్యంలో శాంతిభద్రతలు, ట్రాఫిక్ నిర్వహణను దృష్టిలో ఉంచుకుని అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ స్నేహ మెహ్రా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వికారాబాద్ సుందీ ఠాండూర్ కు అనంతగిరి గుట్ట మార్గం వెళ్లే వాహనాలకు, ఠాండూర్ నుండి వికారాబాద్ కు అనంతగిరి గుట్ట మార్గం వచ్చే వాహనాలకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గలు అయినా బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామి రోడ్డు, మెరినాట్స్ మీదుగా జైదుపల్లికి వెళ్ళే రోడ్డుల ద్వారా రాకపోకలు జరపాలని ఎస్పీ తెలియజేయడం జరిగింది. ఎస్ఎఫ్పీ కాలేజీలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు రాసే విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం, వారిని తీసుకురావడం తీసుకెళ్లే వాహనాల కోసం కాలేజీ ప్రాంగణం బయట ప్రత్యేక పార్కింగ్ సదుపాయం ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. పరీక్షల సమయంలో ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ట్రాఫిక్ పోలీసుల ద్వారా ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలు ట్రాఫిక్ డైవర్షన్సు గమనించి పోలీస్ అధికారులకు సహకరించాలని, భద్రతా సూచనలను పాటించాలని జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు. ట్రాఫిక్ కు సంబంధించి ఏవైనా సందేహాలు ఉంటే సమీప పోలీస్ స్టేషన్ ను లేదా విభుల్లో ఉన్న ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని సంప్రదించాలని కోరారు.

పాగల్లి సుధాకర్ ను అభినందించిన బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామచంద్రరావు



ఖమ్మం, రాజముద్ర న్యూస్: ఖమ్మం జిల్లా పర్యటనకు విచ్చేసిన భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నారపరాజు రామచంద్రరావును బిజెపి నేలకొండపల్లి మండల అధ్యక్షుడు పాగల్లి సుధాకర్ ఆదివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘన స్వాగతం పలికారు. శాలువా కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. పార్టీ సంస్కృత నిర్మాణం, చేపట్టే పనుల కార్యక్రమాల గురించి ఆయన వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజా సమస్యల పై నిత్యం తన గళాన్ని వినిపిస్తూ, అలుపుతున్న పోరాటం చేస్తున్న సుధాకర్ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని, వెనుకడుగు వేసే ప్రసక్తి లేదని ఆయన మెప్పుకొంది. ప్రోత్సహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలేరు ఇంధ్రాని సన్నా రవి కుమార్, పార్టీ సీనియర్ సీనియర్ భువనానీ దుర్గారావు, నాయకులు మల్లేశ్ యిన గోవిందరావు, కందరబోయిన వెంకటరమణ, సయ్యద్ మోహిన్ డిన్, కందరబోయిన గోపీ, మూడు రమేష్, తోగిడి నాగవారి, తంపిగల్ల సతీష్, అల్ల కృష్ణారావు, శేషవత్ నాగరాజు, పార్టీ శ్రేణులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎండలో పనిచేస్తూ బీపీ పూర్తిగా తగ్గిపోయి అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్లిన మహిళ

సకాలంలో ఆదుకుని ప్రాణం నిలబెట్టిన 108 సిబ్బంది

ఖమ్మం, రాజముద్ర న్యూస్: ఖమ్మం జిల్లా తిరుమలాయపాలెం మండలం పిండిప్రోలు గ్రామంలో ఇంటి యజమానురాలు (గృహ నిర్మాణం) పనిలో నిమగ్నమై ఎండలో పని చేస్తూ బీపీ పూర్తిగా తగ్గిపోయి అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్లిన మహిళ పచ్చల ప్రమీల 55 సంవత్సరం ములు. అండోళంలో కుటుంబ సభ్యులు 108కు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న ఖమ్మం ఆర్ఎన్ 108 సిబ్బంది ఈ ఎం టి ఎం వెస్టర్న్ మెడికల్ టెక్నిషియన్ జకోతు. విజయలక్ష్మి, ఫైబల్ ఆనందరావు చూటాచూటిన సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. ప్రమీలను పరిశీలించిన 108 సిబ్బంది ఆక్సిజన్ కల్పించి వైద్య పరీక్షలు చేసి సెలైన్ బాటిల్స్ ద్వారా, ఇంజక్షన్స్ ద్వారా, ఆక్సిజన్ అందిస్తూ, సాధారణ స్థితికి తీసుకువచ్చారు. 108 అంబులెన్స్ లోనే డ్రైవర్ల చెబుతూ జిల్లా వైద్య కేంద్రానికి తరలించారు సకాలంలో స్పందించిన 108 సిబ్బంది. పిండిప్రోలు గ్రామస్తులు, ప్రమీల కుటుంబ సభ్యులు, ఖమ్మం జిల్లా 108 మేనేజర్ అవులారా, దుర్గాప్రసాద్ గారు, మూడు జిల్లాలను నిరంతరం పర్యవేక్షణ చేస్తున్న ప్రోగ్రామ్ మేనేజర్ షేక్. సజీరుద్దీన్ అభినందించారు.



ఇందిరమ్మ రాజ్యంతోనే పేదంటి కల నెరవేరుతుంది

చేపల్లె కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పామెన భీమ్ భరత్



శంకర్ పల్లి, రాజముద్ర న్యూస్: ఇందిరమ్మ రాజ్యం తోనే పేదంటి కల నిజమవుతుందని చేపల్లె నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పామెన భీమ్ భరత్ అన్నారు. ఆదివారం రోజు శంకర్ పల్లి మండల పరిధిలోని మహాలింగాపురం గ్రామంలో ఆయన గ్రామ సర్పంచ్ మాచన్న గారి రాఘవేందర్ రెడ్డి తో కలిసి ఇందిరమ్మ ఇండ్రస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆనాడైనా... ఈ ఆనాడైనా పేదల వక్షాన ఉంటుందని, పేదల సంక్షేమం కోసమే కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని, గత ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మంజూరు చేయాలని మేనిఫెస్టో లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఇళ్లను మంజూరు చేస్తూ, పేదల వక్షాన దేవునిలా నిలబడి పేదల కోసం ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి దక్కొందని అన్నారు. ఈ ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ రవీందర్ రెడ్డి, సుశీల, శంకర్, గ్రామ సర్పంచ్ రాఘవేందర్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ అంతారం శ్రీనివాస్, వార్డ్ సభ్యులు కొనెంటి

శశికాంత్, ఎం రామ్ రెడ్డి బి విట్టల్, రెమ్ పాషా, ఇసుఫ్, సేవాలాల్ అధ్యక్షులు నసీరోద్దీన్, పెంటా రెడ్డి, పలుగుట్ల నర్సింలు, లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటిసి అజాజ్, కౌన్సిలర్ నమీ, సీనియర్ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, శివ యాదవ్ భరత్, వెంకటయ్య, కావలి గోపాల్, సాయి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, వర్క్ మెంజర్స్ రమణి రెడ్డి, షేక్ రహీమ్, రాంరెడ్డి, సాయి, శంకర్, లక్ష్మారెడ్డి, నర్సింలు, యూనస్, వెంకటరెడ్డి, గోపాల్, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ రైతు వ్యతిరేక విధానాలు వెనక్కి తీసుకునే వరకు ఐక్యంగా పోరాడుదాం

వికారాబాద్ లో యన్ కె యం రాష్ట్ర కన్వెన్షన్ పిలుపు

వికారాబాద్, రాజముద్ర న్యూస్: కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్పొరేట్ అనుకూల రైతు, ప్రజావ్యతిరేక విధానాలు వెనక్కి తీసుకునే వరకు ఐక్యంగా పోరాడుదాం అని సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (ఎన్ కే యం) రాష్ట్ర కన్వెన్షన్ టీ సాగర్, పశ్య పద్మ, మండల వెంకన్న, జకుల వెంకటయ్య, పి నాగిరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం (మార్చి 1న) వికారాబాద్ జిల్లా, వికారాబాద్ మండలం సిద్దులూరు, జైల్ పల్లి, ధారూర్ మండల పరిధిలోని కెల్లె గ్రామంలో, వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో రైతుల దగ్గర సంకళనా సేకరించి ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశం అమెరికాతో చేసుకున్న స్నేహా వాణిజ్య ఒప్పందాన్ని రద్దు చేయాలని, 4 లేబర్ కోడ్లను ఉపసంహరించుకోవాలని, విద్యుత్ బిల్లు 2025, విత్తన బిల్లు 2025 ఉపసంహరించాలని, వీటి గ్రామిన్ చట్టం 2025 ను రద్దు చేయాలని పాత పెన్షన్ పథకాన్ని పునరుద్ధరించాలని స్లీమ్ పర్కర్ల సహా కార్మికులకు కనీస వేతనాలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బిజెపి ప్రభుత్వం రైతులు, కార్మికులు, సామాన్య ప్రజలపై ప్రారంభించిన కొత్త దాడులన్నింటినీ ప్రతిఘటించాలని పిలుపునిచ్చారు. విద్యుత్ బిల్లు 2025 రైతులకు, గృహ వినియోగదారులకు విద్యుత్ రేట్లను పెంచుతుంది, షేక్ అవర్ ఛార్జీలు స్పాడ్ మీటర్లను విధిస్తుంది. బిజెపి ఎన్నికల ప్రచారాలలో కూడా హామీ ఇచ్చినట్లుగా స్పాడ్ మీటర్లను అందరికీ 300 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్తు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామసభలు నిర్ణయించిన విధంగా గ్రామీణ ప్రజలకు పని హామీ ఇప్పి ఎం ఎన్ ఆర్ ఈ షి ను రద్దు చేస్తూ వీటి గ్రామిన్ చట్టాన్ని విధించడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. బహుళ జాతి



కంపెనీల విత్తనాలను దిగుమతి చేసుకోవడం, ఇప్పానుసారంగా వసూలు చేసే స్వేచ్ఛ, విత్తనాల భాగీ మార్కెటింగ్ చేయడానికి అనుమతించే కొత్త విత్తన బిల్లును ఉపసంహరించాలని డిమాండ్ చేశారు. మోడీ ప్రభుత్వం భారతదేశం యొక్క సార్వభౌమత్వాన్ని స్వావలంబనను అమెరికాకు అప్పగించిందన్నారు. 385 రోజుల పాటు కొనసాగిన చారిత్రాత్మక రైతుల పోరాటం నేపథ్యంలో డిసెంబర్ 9, 2021 నాటి లేఖలో కేంద్ర ప్రభుత్వం వాగ్దానం చేసిన అన్ని అంశాలపై పోరాటాన్ని కొనసాగిస్తామని, దబ్బాబీచ్, ఎం ఎన్ సి లు దేశీయ కార్పొరేట్ కంపెనీల ఓల్డిటీతో హామీ ఇవ్వబడిన పంటల సేకరణ పూర్తి రుణ మాఫీ విద్యుత్ మాఫీతో అన్ని పంటలకు సి 2050 శాతం ఎం ఎన్ సి

కోసం చట్టాన్ని అమలు చేయడంపై మోడీ ప్రభుత్వం ఉద్దేశపూర్వకంగా ఒప్పందాన్ని అమలు చేయలేదన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో వ్యవసాయ మార్కెట్, కూరగాయల మార్కెట్ యార్డులో కనీస సౌకర్యాల మంచినీళ్లు బాత్రూంలో, లైట్స్ కనీస వసతులు సౌకర్యాల కల్పించాలి. రెస్టూ రూమ్ లు ఏర్పాటు చెయ్యాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ కే యం జిల్లా నాయకులు ఆర్ మహిపాల్, వై మహేందర్, సుదర్శన్, సత్యనారాయణ, వై గీత, ప్రభు లింగం, సురేష్, అనంతయ్య, ప్రవీణ్ కుమార్, మల్లేష్, బసిరెడ్డి, ఆనందం, రాజు, పెంటయ్య, అనసూరు, నర్సింలు, రాజు, పెంట రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, లక్ష్మి, వెంకటయ్య, వివిధ గ్రామాల రైతులు కూలీలు పాల్గొన్నారు.

అమరవీరులకు మరణం లేదు జగతి ఉన్నంత కాలం సజీవంగా జీవించే ఉంటారు

వి ఆంధ్ర మాదిగ మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు

వికారాబాద్, రాజముద్ర న్యూస్: మార్చి 01 మాదిగ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో మాదిగ అమర వీరులకు నివాళులర్పించి మాట్లాడుతూ... మాదిగ అమర వీరులారా, జాతి త్యాగ ధనులారా, మీ త్యాగాలను జాతి ఎన్నటికీ మరువదనరు. మీ పోరాట స్ఫూర్తిని ఎన్నటికీ విడువదని తెలిపారు. ప్రాణత్యాగం కంటే మించిన త్యాగం ఈ విశ్వం లో మరొకటి లేదని వివరించారు. మీరు చిందించిన నెత్తుటి చుక్కల సాక్షిగా ఎన్ని వర్గీకరణను సాధించా, అది సంపూర్ణంగా ఉండేలా జాతి కోసం, సమాజ హితం కోసం మాన్యులు, పద్ధతి మండకృష్ణ మాదిగ సారధ్యంలో మీ యాదిలో ఆశయాల దారితో శ్రమిస్తాం అని పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తు తరాలకు మీ త్యాగాలను చరిత్రగా అందిస్తాం అని అభివర్ణించారు. తెలబండ్ల రవి మాదిగ, సిరా నాగేశ్వరరావు మాదిగ, మీరా సాహెబ్ మాదిగ, గింజారపు ప్రభాకర్ మాదిగ,



పొన్నాల సురేందర్ మాదిగ,

నడిమిండ్ల దావెందర్ మాదిగ, ములుగు మహేష్ మాదిగ, దర్శనాల భారతి మాదిగ, పెద్దాడ ప్రకాష్ రావు మాదిగ, రాజు ఎల్లన్న మాదిగ యుద్ధం చేస్తూ అమరత్వం పొందిన వాళ్ళు వీరైతే, ఎందరో పోరాట వీరులు ఉద్యమిస్తూ అనారోగ్య కారణాల రీత్యా అనువులు బాశారు వారందరికీ నివాళులు ఆర్పిస్తున్నాం. 30 ఏండ్లు, ఒక తరం ఈ ఉద్యమంలో భాగమై మండకృష్ణన్న పిలుపు మేరకు శ్రమించారు వారందరికీ ఉద్యమ జీవితం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఎన్ సి జిల్లా మహిళా నాయకురాలు పుష్ప రాణి, సునీత కేశవల్లి, వి.హెచ్.పి.ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు స్వాంప్రసాద్, రాజు వెంకటయ్య, ఎమ్మార్సీఎస్ వికారాబాద్ మండల ఇన్చార్జి శ్రీనివాస్, ధర్మార్ మండల ఇన్చార్జి పి. నందం, సీనియర్ నాయకులు అనంతయ్య, ఎం ఈ ఎఫ్ నాయకులు మెతుకు నర్సింలు, ఆర్టీసీ కార్మిక్ నాయకులు బోడ అనంతయ్య, శ్రీకాంత్, మహిళా నాయకులు మంజుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ ప్రధానోపాధ్యాయులు దామెర శ్రీనివాస్ కి విద్యాభికారిగా అదనపు బాధ్యతలు ఇవ్వాలి:

■ రజక ఉద్యోగ సమాఖ్య జిల్లా అధ్యక్షులు నిమ్మల శ్రీనివాస్ సూర్యాపేట,రాజముద్ర న్యూస్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని మండలాలలో సీనియర్ ప్రధానోపాధ్యాయులకు మండల విద్యాధికారులుగా అదనపు బాధ్యతలు ఇచ్చి ఒక్క సూర్యాపేట జిల్లా తిరుమలగిరి మండలం లో దామెర శ్రీనివాస్ గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులుకి ఇప్పకపోవడం చాలా దుర్మార్గమని తెలంగాణ రజక ఉద్యోగ సమాఖ్య సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు నిమ్మల శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అనేక సంవత్సరాలుగా తన పనిచేస్తున్న పాఠశాలలను పూర్వ విద్యార్థులు,తల్లిదండ్రుల ప్రభుత్వ నిధులతో అభివృద్ధి చేసిన చరిత్ర శ్రీనివాస్ ది. అన్నార్ల తన పూర్తి సమయాన్ని పాఠశాల పిల్లల అభివృద్ధి కోసం కేటాయింది అనునిత్యం పాఠశాల అభివృద్ధికి పాటుపడుతుంటారని గత విద్యా సంవత్సరం జిల్లాలో



ఎక్కడ లేని విధంగా 250 కి పైగా కొత్త అడ్మిషన్లు చేయించి, సంవత్సరంలో ఒక్క సెలవు కూడా వాడుకోకుండా పాఠశాల అభివృద్ధికి నిత్యం పరితపిస్తుంటూ తిరుమలగిరి మండలంలో సీనియర్ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా ఉన్న దామెర శ్రీనివాస్ కి చిన్న చిన్న వ్యక్తిగతమైన కారణాలను సాకుగా చూపి, కొందరి స్వార్థపూరితమైన విధానాల కోసం, అధికారులు ఎంఈఓ గా అదనపు బాధ్యతలు ఇప్పకపోవడం చాలా దారుణమైన విషయమని అన్నార్ల ఇప్పటికైనా జరిగిన పొరపాటున సరిదిద్దుకొని దామెర శ్రీనివాస్ కి తిరుమలగిరి ఎంఈఓ గా అదనపు బాధ్యతలు ఇవ్వాలని తెలంగాణ రజక ఉద్యోగ సమైక్య సూర్యాపేట జిల్లా పక్షాన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో చెరుకు సంపాది రాచకొండ నాగయ్య, లింగంపల్లి హరిప్రసాద్ కుమ్మరి కుంట్ల సురేష్ నిమ్మల నిర్మల తదితరులు పాల్గొన్నారు

తెలంగాణలో రాహుల్ గాంధీ పర్యటన.. పూర్తి షెడ్యూల్ ఇదే

హైదరాబాద్, మార్చి 1: తెలంగాణ కాంగ్రెస్లో నూతనోత్సాహం నింపేందుకు ఏబీసీఎ అగ్రనేత, లోక్ సభలో ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీ (సోమవారం) రాష్ట్రానికి రానున్నారు. వికారాబాద్ లో జరిగే డీసీసీ అధ్యక్షుల శిక్షణ తరగతులకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతారు. ఉదయం 9:20 గంటలకు ఢిల్లీ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ కి చేరుకుంటారు. ఉదయం 10:20 గంటలకు శంషాబాద్ నుంచి హైలెకాస్టర్ ద్వారా వికారాబాద్ కు బయలుదేరుతారు. ఉదయం 10:30 గంటలకు వికారాబాద్ చేరుకుని, అక్కడి హరిత హోటల్ లో జరిగే శిక్షణ తరగతులకు హాజరవుతారు. ఉదయం 10:30 నుంచి సాయంత్రం 4:30 వరకు రోషాబాద్ డీసీసీ అధ్యక్షులు, పార్టీ కీలక నేతలతో సమావేశమై దిశానిర్దేశం చేస్తారు. సాయంత్రం 5:00 గంటలకు తిరిగి శంషాబాద్ చేరుకుని, అక్కడి నుంచి ఢిల్లీకి ప్రయాణమవుతారు. కీలక చర్చలు.. రాహుల్ గాంధీ పర్యటనలో కేవలం శిక్షణ తరగతులతో పరిమితం కాకుండా, రాష్ట్ర రాజకీ



యాల్లో అత్యంత ప్రాధాన్యత కలిగిన కొన్ని అంశాలపై కూడా దృష్టి సారించనున్నారు. తెలంగాణ నుంచి ఖాళీ అవుతున్న రాజ్యసభ స్థానాలకు సంబంధించి అభ్యర్థుల ఎంపికపై రాహుల్

గాంధీ ఓ నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉంది. సామాజిక సమీకరణాలు, పార్టీ విధేయత ప్రాతిపదికన పేర్లను ఖరారు చేసే ఛాన్స్ ఉంది. మాజీ మావోయిస్ట్ నేతలతో ఢిల్లీ.. రాహుల్ గాంధీ పర్యటనలో మరో అనన్యకరణ అంశం ఏమిటంటే.. మావోయిస్ట్ మాజీ అగ్రనేతలకు కలపనున్నారు. ప్రజా సమస్యలు, క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులపై వారితో చర్చించే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. వికారాబాద్ లో ఖారీ ఏర్పాట్లు.. రాహుల్ గాంధీ పర్యటన దృష్ట్యా వికారాబాద్ హరిత హోటల్ పరిసరాల్లో పోలీసులు భారీ భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు. పార్టీ నేతలు ఆయనకు ఘనస్వాగతం పలికేందుకు సిద్ధమయ్యారు. డీసీసీ అధ్యక్షులకు పార్టీ బలోపేతం, భవిష్యత్ కార్యాచరణపై రాహుల్ గాంధీ సవరి పాయింట్ ప్రాజెంట్లపై ద్వారా అవగాహన కల్పించారని సమాచారం. రాహుల్ గాంధీ పర్యటనతో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కేందర్ లో కొత్త ఉత్సాహం రానుంది. ముఖ్యంగా రాజ్యసభ అభ్యర్థుల ఎంపికపై నెలకొన్న ఉత్సాహం రేపటితో తెరవడమంది.

నెలలుగా రేషన్ తీసుకోవట్లేదా మీ కార్డు కట్ అవుతుంది! లెక్కలు తీస్తున్న అధికారులు

హైదరాబాద్, మార్చి 1: ప్రతి నెలా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉచితంగా పంపిణీ చేసే సన్న బియ్యాన్ని కొందరు లబ్ధిదారులు తీసుకోకపోవడం పలు దారి తీస్తుంది. అయితే కార్డుల వివరాలపై సంబంధిత అధికారులు దృష్టి పెట్టారు. అసలు ఎందుకిలా జరుగుతుందనే అంశంపై ఆరా తీస్తున్నారు. ఒకవేళ అసర్దులను గుర్తిస్తే వారి రేషన్ కార్డు రద్దు చేయనున్నారు. ఒకవేళ అర్హులకే సమస్యలుంటే నేరుగా పరిష్కరిస్తారు. రేషన్ లబ్ధిదారుల్లో వరుసగా గత ఆరు నెలలుగా ఎవరెవరు బియ్యం తీసుకోవడం లేదో, అ వివరాలను పౌర సరఫరా శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయం నుంచి మండల తహసీల్దార్ ఆఫీస్ లో లాగిన్ కు నిబ్బంది పంపించారు. సంబంధిత అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో ఎంకెర్లకి చేరుతున్నారు. కార్డుదారులు స్థానికంగా ఉన్నారా? లేదా ఇతర ప్రాంతానికి వలస వెళ్లారా? ఒకవేళ అసర్దులుగా ఉన్నారా అనేటాటి వివరాలు సేకరించనున్నట్లు సమాచారం. ఎందుకు తీసుకోవడం లేదని అరా : ప్రభుత్వ పథకాలను అమలు చేయడానికి రేషన్ కార్డును అధికారులు ప్రామాణికంగా తీసుకుంటున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక లక్షల కొత్త కార్డులను మంజూరు చేసింది. పాత రేషన్ కార్డుల్లోనూ పేర్ల సవరణలకు అవకాశం కల్పించారు. దీంతో లక్షల సంఖ్యలో రేషన్ కార్డులను కొత్తగా పొందారు. అయితే వీరిలో చాలామంది సన్న బియ్యం తీసుకునేందుకు రావట్లేదు. దీనికి అసలు కారణాలేమిటో



గుర్తించాలని అధికారులను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. వరుసగా ఆరు నెలలుగా రేషన్ బియ్యం తీసుకోకుంటే, ఎందుకో అరా తీయాలని అధికారులకు సూచించింది. అర్హులకు సమస్యలున్నా పరిష్కరించాలని తహసీల్దార్ కార్యాలయ నిబ్బందికి ఉన్నతాధికారులు అదేశాలు జారీ చేశారు. విచారణ చేయకుండానే మంజూరు చేశారు : గతంలో పలు దరఖాస్తులపై ఆర్బలతో క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ చేయించలేదనే విమర్శలు పెద్ద ఎత్తున ఉన్నాయి. కొన్ని మండలాలలో ఒక్కో కార్డు రూ. 2 వేల వరకు అధికారులు వసూలు చేశారనే ఆరోపణలు అప్పట్లో వినిపి చాయి. దీంతో పలువురు అసర్దుల రేషన్ కార్డులను పొందినట్లు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో విచారణ చేస్తే అసర్దుల లెక్క మొత్తం తేలనుంది. పూర్తిస్థాయి మార్గదర్

శ్రుకాలు రావాల్సి ఉందని పౌర సరఫరా శాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం ఉచితంగా ఇస్తున్న రేషన్ బియ్యం తెచ్చుకోవడం. వాటిని 10 రూపాయలకో, 20 రూపాయలకో అమ్ముకోవడం, ఆ తర్వాత దుకాణానికి వెళ్లి సన్నబియ్యం కొనుగోలు చేయడం. చాలా మంది లబ్ధిదారులు చేస్తున్న పని సాధారణంగా ఇదే జరుగుతుంది. అయితే, ఈ చర్యలపై జనం చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం సరఫరా చేస్తున్న బియ్యంలో అద్భుతమైన పోషకాలు ఉన్నాయని, ఈ విషయం తెలియక వాటిని ఇలా దుకాణాల్లో అమ్ముతారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పోషకాలు నిండిన ఫోర్టిఫైడ్ రైస్ వదులుకొని, మార్కెట్లో దొరికే సాధారణ బియ్యం తెచ్చుకొని తింటున్నారని చెబుతున్నారు. ఇంతకీ ఈ ఫోర్టిఫైడ్ బియ్యం అంటే ఏంటి? వీటిని పండిస్తారా? తయారు చేస్తారా? ఇందులో ఏమేం పోషకాలు ఉంటాయి? సాధారణ బియ్యానికి, వీటికి తేడా ఏంటి? వంటి వివరాలు తెలుసా. మీ ఇంట్లో పోషకాహార లోపం : చేశాన్ని పట్టిపీడీస్తున్న సమస్యల్లో పోషకాహార లోపం ఒకటి. పిల్లల నుంచి పెద్దల వరకు దీనిబారిన పడుతున్నారు. వయసుకు తగిన బరువు లేకపోవడం కొందరి సమస్యకాగా తగినంత ఎత్తులేకపోవడం ఇంకా కొందరి సమస్య. జాతీయ కుటుంబ ఆరోగ్య సర్వే ప్రకారం దేశంలోని ఐదేళ్లలో పిల్లల్లో 32 శాతం మంది వయసుకు తగ్గ బరువు ఉండటం లేదు. 35 శాతం మంది వయసుకు తగిన ఎత్తులేరు.

పదో తరగతిలో మంచి మార్కులుగెత్తే ఐవ్యాడ్ గిఫ్ట్ ఇస్తా.

సిద్దిపేట జిల్లా : మంచి మార్కులు సాధిస్తే ఐవ్యాడ్ గిఫ్ట్ ఇస్తానని పదో తరగతి విద్యార్థులకు మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ డిప్యూటీ ఛీఫ్ లీడర్ హరికేరావు సూచించారు. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఇందిరానగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదో తరగతి విద్యార్థులకు విజయాభవ ప్రేరణ కార్యక్రమంలో హరికేరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మీ స్థితిని, గతినీ మార్చేదే పదో తరగతి అని విద్యార్థులతో అన్నారు. పదో తరగతి మంచి మార్కులతో పాస్ అయితే మీ రాత మార్చుకుందని స్పష్టం చేశారు. మీ మైండ్ లో మ్యాటర్ ఉంటే చాలాదని.. మీ హ్యాండ్ లో పవర్ ఉండాలని పదో తరగతి విద్యార్థులకు హరికేరావు తెలిపారు. చేతి రాత బాగుండాలని.. అప్పుడే మీ తల రాత బాగుంటుందని పేర్కొన్నారు. మీ చేతుల్లోనే మీ భవిష్యత్తు ఉంటుందని అన్నారు. రాష్ట్రమంతా పన్ను భారన త్రిపుల్ బడీ



సీట్లు ఒక ఎత్తు. మన సిద్దిపేట స్టూడెంట్స్ కు పన్ను సీట్లు ఒకెత్తు అని వ్యాఖ్యానించారు. సిద్దిపేట అన్నిట్లో ఆదర్శంగా ఉంది.. పది ఫలితాల్లో ఫస్ట్ రావాలన్నదే నా తపన అని చెప్పారు.

ఈ ఏడాది పది ఫలితాలలో సిద్దిపేటకు మొదటి స్థానం తెచ్చి పాఠశాలకు, తల్లిదండ్రులకు పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. ఏకాగ్రతతో చదివితే లక్ష్యాన్ని సాధిస్తామని హరికేరావు తెలిపారు. నియోజక వర్గం నుంచి 2,875 మంది విద్యార్థులు పది పరీక్షలు రాయిపోతున్నారని పేర్కొన్నారు. నేను నా సొంత ఖర్చులతో ప్రత్యేక తరగతులకు స్నాక్స్ ఏర్పాటు చేయించానని చెప్పారు. ఇంట్లో ఉండి చదువుకోవడానికి డిజిటల్ కంటెంట్ ల్యాప్స్ ఇచ్చానని తెలిపారు. అత్యుత్సాహంతో చదివితే అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుతారని చెప్పారు. బాగా చదివి అల్ ఇందియా సర్వీస్ లో స్థానం సాధించాలన్నారు. విద్యార్థులు కష్టపడి కాదు ఇష్టపడి చదవాలని సూచించారు. సిద్దిపేట నియో జక వర్గంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి టాప్ స్కూల్ సాధించిన 30 మంది విద్యార్థులకు ఐ వ్యాడ్ గిఫ్ట్ గా ఇస్తానని తెలిపారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన రష్మిక మందన్న.. లిసెన్స్ కి ఆహ్వానం

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా: టాటివడ్ స్టార్ జంట విజయ్ దేవకొండ, రష్మిక మందన్నల వివాహం రాజస్థాన్ లోని ఉదయపూర్ లో కుటుంబ సభ్యులు, కొద్దిమంది బంధుమిత్రుల సమక్షంలో జరిగింది. ఈ జంట తమ సొంత గ్రామంలో రిసెప్షన్ వేడుకలు గ్రాండ్ గా జరుపుకోవడానికి సిద్ధమయ్యారు. రిసెప్షన్ వేడుకల నేపథ్యంలో నదీ రష్మిక మందన్న తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని వారి నివాసంలో కలిశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో ముచ్చటించారు రష్మిక. ఈ నెల 4వ తేదీన తుమ్మనపేట ఫామిలీ హాల్ లో రిసెప్షన్, సత్కారాలుగా స్వామి ప్రత వేడుకలకు రావాలని ముఖ్యమంత్రి దంపతులను ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సతీమణి



రష్మిక మందన్నకు తెలంగాణ సంప్రదాయం ప్రకారం బొట్టు పెట్టి, కానుక ఇచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి దంపతులు రష్మికను డివిం చారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 'సీని నలుదు విజయ్ దేవకొండతో ఇటీవల వివాహం జరిగింది అందుగు పెట్టిన సినీ నటి రష్మిక తమ వివాహం రిసెప్షన్ కు ఆహ్వానించారు' అంటూ 'ఎక్స్' వేదికగా రాసుకొచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి దంపతులను సగౌరవంగా ఆహ్వానించిన ఫోటోలు ఇచ్చారు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు పూర్తి కాగా, 4వ తుమ్మన పేట ఫామిలీ హాల్ కు చేరుకోనున్న విజయ్ దేవకొండ - రష్మిక జంట. రిసెప్షన్ వేడుకలకు నెలబ్రెటీలు, రాజకీయ నేతలకు ప్రత్యేక ఆహ్వానం అందినట్లు సమాచారం.

రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో టైగర్ జోన్.. నల్గొండ జిల్లా: ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి



నల్గొండ, మార్చి 01: దేశంలో ఏ రాష్ట్రం చేపట్టిన విధంగా తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూళ్ల పథకాన్ని తీసుకొచ్చిందని మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ స్కూళ్లు పూర్ణమై.. దేశంలోని ప్రతి రాష్ట్రం తెలంగాణ వైపు చూస్తోందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం నల్గొండలో ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి విలేజ్ కడప మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టుల పేరుతో రూ. లక్షల కోట్లు అప్పులు చేసేసిన విమర్శించారు. అవి సీమాంధ్ర కాంట్రాక్టర్లకు లాభమయ్యాయని మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్ మహానగరానికి కూతవేటు దూరంలో ఉన్న మునుగోడు నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నల్గొండ జిల్లాలో అత్యంత వెనుకబడిన ప్రాంతం మునుగోడు నియోజకవర్గమని గుర్తు చేశారు. ఈ నియోజకవర్గానికి ఎంతో చేయాల్సి ఉందన్నారు. మొట్టమొదటి అడుగు ఈ ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ నిర్మాణమేనని తెలిపారు. నల్గొండ జిల్లా అంటే రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో టైగర్ జోన్ అని అభివర్ణించారు. నల్గొండ జిల్లా రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసించే జిల్లాతోపాటు పోలటాల ఖిల్లా అని మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

కల్పి అల్లం, వెల్లుల్లి పేస్ తయారీ ముఠా గుట్టరట్టు



హైదరాబాద్, మార్చి 1: హైదరాబాద్ శివారు ప్రాంతాల్లో ప్రజల ఆరోగ్యంతో అటలాడుతున్న కల్పి తయారీ కేంద్రాలపై పోలీసులు ఉక్కుపాదం మోపారు. శంషాబాద్ జోన్ టాస్ఫోఫోర్స్, పవడిపర్లిఫ్ పోలీసులు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ ఆపరేషన్లో అక్రమ తయారీ కేంద్రం బట్టబయింది. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. ప్రధాన నిందితుడు అబ్దుల్ సత్తార్ సహా నలుగురు నిందితులను అరెస్ట్ చేశారు. ఈ కంపెనీలు ఖీసూూూ అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా కల్పి పేస్ తయారీ చేస్తున్నారు. ఉత్పత్తిలో సింథటిక్ రంగులు, తక్కువ నాణ్యత గల వదారాలు ఉపయోగించి, అపరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో తయారుచేసి స్థానిక దుకాణాలకు సరఫరా చేస్తున్నారు. పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న వాటిలో సుమారు రూ. 10 లక్షల విలువైన అల్లం, వెల్లుల్లి, ఇతర మిశ్రమాలు, ముడిపదార్థాలు ఉన్నాయి. మొత్తం 340 కోట్లకు పైగా అల్లం - వెల్లుల్లి పేస్, 12 ఖారీ బట్టలు, 20 బ్యాగుల వెల్లుల్లి, 5 బ్యాగుల ఉప్పు, పుడ్ల కలర్స్, సిల్లికే యాసిడ్ పౌడర్ కూడా స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీటితో పాటు గ్రౌండింగ్, మిక్సింగ్ మెషిన్లు, ప్యాకింగ్ సామగ్రి కూడా సీజ్ చేశారు. ఈ ఉత్పత్తులు ప్రజల ఆరోగ్యానికి ప్రమాదకరంగా ఉన్నాయని పోలీసులు వెల్లడించారు. పవడిపర్లిఫ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో 318(4), 275, 223 తీ/ఎ 3(5) డివీసా సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు. ఈ తవీఖీల ద్వారా ఆహార ప్రమాణాల ఉల్లంఘనలను నియంత్రించడమే లక్ష్యమని పోలీసులు తెలిపారు. నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించి, ఈ సరఫరా వెనుక ఉన్న ఇతర నెట్ వర్క్ గురించి విచారణ జరుపుతున్నారు. ఆహార ఉత్పత్తుల ప్యాకెట్లపై ఖీసూూూ మార్క్ లేనివి కొన్నవద్దని సూచించారు. అతి తక్కువ ధరకు వచ్చే విడి అల్లం - వెల్లుల్లి పేస్ లను కొనుగోలు చేయొద్దని, ఆహార భద్రత విషయంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోలీసులు సూచించారు.

శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో పలు విమానాల రద్దు గల్ఫ్ ప్రయాణికుల అవస్థలు



హైదరాబాద్, మార్చి 1: ఇరాన్, ఇజ్రాయెల్ దేశాల మధ్య నెలకొన్న యుద్ధ ఉద్రిక్తతల కారణంగా విమానయాన సంస్థలు తమ సర్వీసులను తాత్కాలికంగా నిలిపివేస్తున్నాయి. భద్రతా కారణాల దృష్ట్యా విమాన మార్గాలను మార్చడం లేదా రద్దు చేస్తున్నాయి. శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ నుంచి ప్రధానంగా గల్ఫ్, అరబ్ దేశాలకు వెళ్లే సర్వీసులపై ఈ ప్రభావం ఎక్కువగా ఉంది. శంషాబాద్ నుంచి వివిధ దేశాలకు వెళ్లిన 23 విమాన సర్వీసులు రద్దయ్యాయి. ఆదేవిధంగా వివిధ దేశాల నుంచి హైదరాబాద్ కు రావాల్సిన 21 విమాన సర్వీసులు కూడా నిలిచిపోయాయి. దుబాయి, డోహా (ఖతార్), కువైట్, దమమ్, సౌదీ అరేబియా, షార్జా, అబుదాబి, జెడ్డా, మసూద్ దేశాలకు వెళ్లిన 23 విమాన సర్వీసులు రద్దయ్యాయి. ప్రయాణికుల ఆందోళన.. ముందస్తు సమాచారం లేకుండా విమానాలు రద్దు కావడంతో ఎయిర్ పోర్టులో గందరగోళ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఇతర దేశాలకు వెళ్లాలని ప్రయాణికులు తమ కనెక్టింగ్ ఫ్లైట్స్ విన్ అవుతున్నాయని ఆందోళన చెందుతున్నారు. కొన్ని సంస్థలు టికెట్ రిఫండ్ లేదా ప్రాజెక్టుల తేదీలను కేటాయిస్తున్నట్టికీ, యుద్ధ మేఖాలు కమ్యూకోవడంతో సర్వీసులు ఎప్పుడు పునరుద్ధరిస్తారో తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. యుద్ధం కారణంగా విమాన మార్గాల్లో మార్పులు ఇరాన్, ఇజ్రాయెల్ వైమానిక క్షేత్రాలను ప్రయాణించాల్సి వస్తోంది. దీనివల్ల విమాన ప్రయాణ కాలం 2 నుంచి 3 గంటలు పెరుగుతోంది. సుదీర్ఘ మార్గాల వల్ల ఇంధన ఖర్చు పెరిగి, విమాన టిక్కెట్ ధరలు కూడా పెరిగి అవకాశం ఉందని సమాచారం. ప్రస్తుతానికి ఇరాన్, ఇజ్రాయెల్ దేశాల పరిస్థితి ఇంకా ఉద్రిక్తంగానే ఉంది. గల్ఫ్ దేశాలకు ప్రయాణించాలనుకునే వారు తమ విమాన సంస్థల నుంచి అధికారిక సమాచారం అందిన తర్వాతే ఎయిర్ పోర్టుకు బయలుదేరడం శ్రేయస్కరమని పలువురు చెబుతున్నారు.

దండోరా అనే వేగుచుక్క మాదిగ వాడల్లో అగ్ని పుట్టించింది

బళ్లవరపేట, మార్చి 01 : బళ్లవరపేట మండల కేంద్రంలోని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవరణంలో ఎమ్మార్పీఎస్, ఎస్సీ ఉపకులాల నాయకుల అధ్యక్షులతో మాదిగ అనుభవాల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలవేసి పునంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మూడు దశాబ్దాల ఎమ్మార్పీఎస్ ఉద్యమ ప్రస్థానంలో ఎన్నో వ్యక్తిగత సాధన కోసం జరిగిన అనేక ఉద్యమ ఘట్టాలలో వీరోచితమైన పాత్రను పోషించినారన్నారు. జాతి లక్ష్యాన్ని సాధించడం కోసం తృణప్రాయంగా తమ అమూల్యమైన ప్రాణాలను అర్పించి నేలరాని మాదిగ అమరవీరులకు సామాజిక ఉద్యమ జోహార్లు, కస్మిటి నివాళులు అర్పించారు.

షుగర్ అదుపులో ఉండాలంటే ఈ ఆయుర్వేద చిట్కాలను పాటించండి..!

ప్రస్తుత తరుణంలో చాలా మంది దయాబెటిస్ బారిన పడుతున్నారు. చిన్న వయస్సులో ఉండే వారికి కూడా మధుమేహం వస్తోంది. ఇందుకు ప్రధాన కారణం అస్తవ్యస్తమైన జీవనశైలి అని చెప్పవచ్చు. సరైన ఆహారం తీసుకోకపోవడం, వేళ తప్పించి అలస్యంగా భోజనం చేయడం, రాత్రి పూట అలస్యంగా తినడం, జంక్ ఫుడ్స్ను ఎక్కువగా తినడంతోపాటు మద్యపానం, ధూమ పానం, ఒత్తిడి వంటి కారణాల వల్ల కూడా దయాబెటిస్ వస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే చాలా మంది టైప్ 2 దయాబెటిస్ బారిన పడుతున్నారు. అయితే టైప్ 1 దయాబెటిస్ అయితే కచ్చితంగా జీవితాంతం మందులను వాడాలి. కానీ టైప్ 2 దయాబెటిస్ అయితే ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని పాటిస్తే టైప్ 2 దయాబెటిస్ను వెనక్కి మళ్లించవచ్చని ఆయుర్వేదం చెబుతోంది. ఇందుకు గాను పలు చిట్కాలను కూడా పాటించాల్సి ఉంటుంది.

దాల్చిన చెక్క నేరేడు విత్తనాలు..
దయాబెటిస్ను తగ్గించడంలో దాల్చిన చెక్క అద్భుతంగా పనిచేస్తుంది. ఇందులో యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు అధికంగా ఉంటాయి. ఇవి ఆక్సికరణ ఒత్తిడిని తగ్గిస్తాయి. దీంతో షుగర్ లెవెల్స్ తగ్గుతాయి. కణాలు యాక్టివ్గా పనిచేస్తాయి. ఇన్సులిన్ను శోషించుకుంటాయి. దీంతో షుగర్ లెవెల్స్ అదుపులోకి వస్తాయి. దాల్చిన చెక్కను నీటిలో వేసి మరిగించి ఆ నీళ్లను రోజుకు 2 సార్లు తాగుతుండవచ్చు. అలాగే మీరు తినే ఆహారాలపై కాస్త దాల్చిన చెక్క పొడిని చల్లి తినవచ్చు. దాల్చిన చెక్క దయాబెటిస్ను అదుపు చేయడంలో అద్భుతంగా పనిచేస్తుంది. నేరేడు పండ్ల మనకు వేసే సీజన్లో లభిస్తాయి. ఈ పండ్లను తినడం వల్ల కూడా షుగర్ కంట్రోల్ అవుతుంది. అయితే ఈ పండ్లకు చెందిన విత్త



నాల పొడి మనకు మార్కెట్లో ఎప్పుడైనా లభిస్తుంది. ఈ పొడిని నీటిలో కలిపి రోజుకు 2 సార్లు తాగుతుంటే షుగర్ లెవెల్స్ కంట్రోల్ అవుతాయి. దయాబెటిస్ వ్యాధిగ్రస్తులకు నేరేడు పండ్ల విత్తనాలు ఒక వరం అనే చెప్పవచ్చు. ఇవి షుగర్ను సమర్థవంతంగా అదుపు చేస్తాయి.
మెంతులు, కాకరకాయ జ్యూస్..
దయాబెటిస్ నియంత్రణలోకి రావాలంటే మెంతులను కూడా తీసుకోవచ్చు. రోజూ రాత్రి పూట నీటిలో ఒక టీస్పూన్ మెంతులను నాన బెట్టాలి. మరుసటి రోజు ఉదయం ఆ మెంతులను తిని ఆ నీళ్లను తాగాలి. ఇలా రోజూ చేస్తుంటే కచ్చితంగా 2 వారాల్లో చెప్పుకోదగిన మార్పు కనిపిస్తుంది. దయాబెటిస్ బార్బర్ లైన్లో ఉన్న వారు ఈ చిట్కాలను పాటిస్తే మందులను వాడవల్సిన అవసరం రాదు. అలాగే షుగర్ను అదుపు చేసేందుకు కాకరకాయ కూడా పనిచేస్తుంది. రోజూ 30 ఎంఎల్ మోతాదులో కాకర జ్యూస్ను సేవిస్తుంటే ఉదయం పరగడుపున సేవిస్తుంటే షుగర్ ఉన్నవారికి ఎంతగానో మేలు

జరుగుతుంది.
పసుపు, తులసి ఆకులు..
షుగర్ను తగ్గించడంలో పసుపు కూడా పనిచేస్తుంది. ఇందులో యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు అధికంగా ఉంటాయి. ముఖ్యంగా పసుపులో కర్రక్యుమిన్ అధికంగా ఉంటుంది. ఇది షుగర్ను పూర్తిగా అదుపు చేస్తుంది. పసుపును నీటిలో వేసి మరిగించి తాగుతుంటే షుగర్ను అదుపు చేయవచ్చు. లేదా రాత్రి పూట పాలలో పసుపు కలిపి కూడా తాగవచ్చు. అయితే పాలు కొవ్వు తీసినవి అయి ఉండాలి. అలాగే తులసి ఆకులు కూడా షుగర్ను అదుపు చేస్తాయి. ఉదయాన్నే పరగడుపున తులసి ఆకుల రసాన్ని సేవిస్తుంటే షుగర్ లెవెల్స్ అదుపులోకి వస్తాయి. తులసి ఆకుల్లో యాంటీ దయాబెటిక్, యాంటీ ఇన్ఫ్లామేటరీ గుణాలు ఉంటాయి. ఇవి దయాబెటిస్ను సమర్థవంతంగా నియంత్రిస్తాయి. ఇలా పలు చిట్కాలను పాటిస్తూ ఆరోగ్యవంతమైన జీవనశైలిని అనుసరిస్తే షుగర్ను అదుపులో ఉంచుకోవచ్చు.

ఆలస్యం.. విషం!

'ఆలస్యం అవుతుంది విషం!.. అనే సూత్రం భోజనం విషయంలోనూ వర్తిస్తుందని చెబుతున్నారా ఆహార నిపుణులు. ఉరుకుల పరుగుల జీవితాలు, రాత్రి విధులు, పార్టీలు.. ఇలా పలు కారణాల వల్ల చాలామంది రాత్రి భోజనాన్ని అలస్యంగా ముగిస్తున్నారు. ఇలాంటి అలవాటు ఆరోగ్యానికి ఏమాత్రం మంచిదికాదని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. 'ఆలస్యం అవుతుంది విషం!' అనే సూత్రం భోజనం విషయంలోనూ వర్తిస్తుందని చెబుతున్నారా ఆహార నిపుణులు. ఉరుకుల పరుగుల జీవితాలు, రాత్రి విధులు, పార్టీలు. ఇలా పలు కారణాల వల్ల చాలామంది రాత్రి భోజనాన్ని అలస్యంగా ముగిస్తున్నారు. ఇలాంటి అలవాటు ఆరోగ్యానికి ఏమాత్రం మంచిదికాదని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. రాత్రి భోజనం లేదైతే.. పలు అనారోగ్య సమస్యలు ఎదురవుతాయని చెబుతున్నారు. అలస్యంగా తినే ఆహారం.. త్వరగా జీర్ణమవుతుంది. దీంతో గ్యాస్, అసిడిటీ, కడుపుబ్బరం వంటి జీర్ణ సంబంధ సమస్యలు ఎదురవుతాయి. ఇక ఇలా



భోజనం చేసి, అలా పడుకొంటే.. నిద్రకు ఆటం కంట కలుగుతుంది. జీర్ణక్రియ కూడా నెమ్మదిస్తుంది. అర్ధరాత్రి భోజనం చేయడం కొందరికి అలవాటు. దీర్ఘకాలంలో ఈ అలవాటు గుండెకు హాని కలిగిస్తుంది. ఇక ఆహారం తీసుకోకపోవడం ఆలస్యమైతే.. జీవక్రియ మందగిస్తుంది. ఫలితంగా శరీరంలో కొవ్వు పెరగడం మొదలై.. ఊబకాయం బారినపడే ప్రమాదం ఉంటుంది. రాత్రిపూట కొవ్వులు, చక్కెరతో

కూడిన ఆహారం ఎక్కువగా తీసుకుంటే.. పేగు క్యాన్సర్ ముప్పు పెరుగుతుంది. రాత్రిపూట అలస్యంగా భోజనం చేయడం హార్మోన్ల అసమతుల్యతకు దారితీస్తుంది. మానసిక ఒత్తిడి, దయాబెటిస్, గుండె సంబంధిత సమస్యలను తెచ్చిపెడుతుంది. కాబట్టి భోజనానికి, నిద్రకు మధ్య కనీసం మూడు గంటలైనా విరామం ఉండాలి. రాత్రి భోజనం తర్వాత ఓ 15 నిమిషాలైనా నడవాలి.

బాడీ కొలెస్ట్రాల్ తగ్గి గుండె ఆరోగ్యాన్ని మెరుగ్గా మార్చే ఎండుద్రాక్ష పాలు, ఎలా తయారుచేసి వాడాలంటే

ఎండుద్రాక్ష ప్రయోజనాలు అందరికీ తెలిసినవే. ఇది శరీర పనితీరుని చాలా మంచివి. ఇందులో బాడీకి హెల్ప్ చేసే ఎన్నో ముఖ్య విటమిన్లు, ఖనిజాలు ఎక్కువ మొత్తంలో ఉంటాయి. వీటిని రాత్రుళ్లు పాలలో నానబెట్టి తాగాలి. ఆయుర్వేదం ప్రకారం, రాత్రిపూట ఓ గ్లాసు వేడిపాలు తాగితే మంచి నిద్ర వస్తుంది. ఓ గ్లాసు వేడిపాలలో కొన్ని ఎండుద్రాక్షలు వేసి నానిన తర్వాత తాగాలి. పాలలో వివిధ రకాల పోషకాలు ఈ ఎండుద్రాక్షలోని విటమిన్తో కలిపి మీకు డబుల్ బెనిఫిట్స్ని అందిస్తాయి.

డీటాక్స్
పాలలో ఎండుద్రాక్షని కలిపి తీసుకుంటే బాడీ డీటాక్స్ అవుతుంది. దీనిలోని ఫైబర్ కంటెంట్ శరీరం నుండి విషాన్ని బయటికి పంపిస్తాయి. ఇందులోని యాంటీ ఆక్సిడెంట్స్ కణజాలాలకు నష్టం జరగకుండా నివారిస్తాయి. ఇది మొత్తం ఆరోగ్యాన్ని కాపాడతాయి. ఎండుద్రాక్షలో సహజ చక్కెరలు ఉంటాయి. ఇవి శరీరానికి శక్తిని అందిస్తాయి. పాలలోని ప్రోటీన్ కంటెంట్ ఎక్కువ సేపు శక్తిగా ఉండడంలో హెల్ప్ చేస్తాయి.

ఎముకల బలానికి
పాలలో కాల్షియం, విటమిన్ డిలు ఉంటాయి. ఇవి ఎముకల ఆరోగ్యానికి చాలా మంచివి. అదే విధంగా, ఎముకల సాంద్రతని కాపాడడంలో కాపాడతాయి. ఎండుద్రాక్షని రెగ్యులర్గా తీసుకుంటే ఎముకలు బలంగా మారి ఆస్టియో పోరిసిస్ ప్రమాదం తగ్గుతుంది. ఎముకలు బలంగా మారతాయి.

కొలెస్ట్రాల్ తగ్గించి గుండె ఆరోగ్యానికి
ఎండుద్రాక్షని వేడిపాలలో కలిపి తీసుకుంటే గుండె ఆరోగ్యానికి మంచిది. ద్రాక్షలో పొటాషియం కంటెంట్ రక్తపోటుని కంట్రోల్ చేయడంలో హెల్ప్ చేస్తుంది. ఇందులోని యాంటీ ఆక్సిడెంట్స్ కొలెస్ట్రాల్ను తగ్గించడంలో సాయపడతాయి. ఇది గుండెజబ్బుల ప్రమాదాన్ని తగ్గించి గుండె ఆరోగ్యాన్ని కాపాడతాయి.

నిద్రలేమికి
నిద్రసమస్యలతో బాధపడేవారు పాలలో ఎండుద్రాక్ష వేసి తాగాలిని దీనిలోని సహజ పదార్థాలు ప్రత్యేకంగా మార్పు పట్టేలా చేస్తాయి. ద్రాక్షలో మెలటోనిన్ ఉంటుంది. ఇది నిద్రను నియంత్రిస్తుంది. వేడి పాలలో ఉపశమన గుణాలు ఉంటాయి. రాత్రిపూటకునే ముందు ఈ పాలని తాగితే మంచి నిద్ర వస్తుంది.

జీర్ణక్రియ
ఎండుద్రాక్షలోని గుణాలు జీర్ణక్రియకి హెల్ప్ చేస్తాయి. వీటిని పాలలో నానబెట్టి తింటే చాలా మంచిది. ద్రాక్షలోని ఫైబర్ కంటెంట్ ప్రేగు కదలికను మెరుగ్గా చేస్తుంది. ప్రోబయోటిక్స్ కలిగిన పాలు కడుపు ఆరోగ్యాన్ని కాపాడతాయి. రెండింటిని కలిపి తీసుకుంటే మలబద్దకం నుండి ఉపశమనం లభిస్తుంది. మొత్తం జీర్ణక్రియ మెరుగ్గా మారుతుంది.
ఎండుద్రాక్షలోని గుణాలు
పాలలో ఎండుద్రాక్షని కలిపి తాగితే ఇమ్మ్యూనిటీ పెరుగుతుంది. ద్రాక్షలోని యాంటీ ఆక్సిడెంట్స్ కంటెంట్ బాడీలోని ఫ్రీ రాడికల్స్ తో పోరాడతా



యి. ఆక్సికరణ ఒత్తిడిని తగ్గిస్తాయి. ఇమ్మ్యూనిటీని పెంచుతాయి. ఇమ్మ్యూనిటీ బలంగా ఉంటే ఇన్ఫెక్షన్లు, వ్యాధులు దూరమవుతాయి.

చర్మ ఆరోగ్యానికి
ఎండుద్రాక్షలు నానబెట్టిన పాలు తాగడం వల్ల చర్మ ఆరోగ్యం మెరగవుతుంది. ద్రాక్షలోని విటమిన్లు, ఖనిజాలు, ముఖ్యంగా విటమిన్ సి, యాంటీఆక్సిడెంట్స్ చర్మాన్ని కాంతివంతంగా తయారుచేస్తాయి. మీరు దీన్ని రోజూ తీసుకుంటే మొటిమలు, మచ్చలు తొలగిపోతాయి. ఇది వృద్ధాప్య సంకేతాలను నివారించడంలో సాయపడుతుంది. పాలు అందించే హై డ్రైషన్ చర్మాన్ని మరింత కాంతివంతంగా, ప్రకాశవంతంగా మారుస్తుంది.
ఎలా తయారుచేయాలి
వేడిపాలలో ద్రాక్షని క్లీన్ చేసి వేసి కాసేపు అలానే ఉంచండి. ద్రాక్షలోని గుణాలు పాలలో కలుస్తాయి. ఈ పాలు తాగితే శరీరానికి ఎన్నో లాభాలుంటాయి.

రాత్రి పూట హార్ట్ ఎటాక్ రావొద్దు అంటే.. ఈ డ్రింక్స్ను నిద్రకు ముందు సేవించండి..!

మనం పాటించే జీవనశైలి కారణంగానే మనకు అనారోగ్య సమస్యలు వస్తున్నాయన్న సంగతి తెలిసిందే. చాలా మంది సరైన జీవనశైలిని పాటించడం లేదు. భోజనం సరిగ్గా చేయట్లేదు. వేళకు తినడం లేదు. తిన్నా కూడా జంక్ ఫుడ్స్నే ఎక్కువగా తింటున్నారు. మనం పాటించే జీవనశైలి కారణంగానే మనకు అనారోగ్య సమస్యలు వస్తున్నాయన్న సంగతి తెలిసిందే. చాలా మంది సరైన జీవనశైలిని పాటించడం లేదు. భోజనం సరిగ్గా చేయట్లేదు. వేళకు తినడం లేదు. తిన్నా కూడా జంక్ ఫుడ్స్నే ఎక్కువగా తింటున్నారు. అలాగే రాత్రి పూట అలస్యంగా నిద్రిస్తున్నారు. దీనికి తోడు ఒత్తిడి, ఆందోళనను నిత్యం ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇవన్నీ అస్తవ్యస్తమైన జీవనశైలిని సూచిస్తాయి. ఇలాంటి జీవనశైలిని కలిగి ఉంటే అధికంగా బరువు పెరుగుతారు. కొలెస్ట్రాల్ స్థాయిలు పెరుగుతాయి. టైప్ 2 దయాబెటిస్ వస్తుంది. గుండె పోటు బారిన పడతారు. కనుక ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని పాటించాలి. దీంతో గుండె ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది. అలాగే రోజూ రాత్రి పూట పలు డ్రింక్స్ను తీసుకోవడం వల్ల కూడా శరీరాన్ని ఆరోగ్యంగా ఉంచుకోవచ్చు. ఈ డ్రింక్స్ను తాగితే కొలెస్ట్రాల్ తగ్గుతుంది. గుండె పోటు రాకుండా నివారించవచ్చు.
టమాటా జ్యూస్..
టమాటాలను మనం రోజూ అనేక కారల్లో వేస్తుంటాం. వీటిల్లో అనేక పోషకాలు ఉంటాయి. ముఖ్యంగా టమాటాల్లో ఉండే లైకోపీన్ అనే యాంటీ ఆక్సిడెంట్ కొలెస్ట్రాల్ స్థాయిలను తగ్గిస్తుంది. టమాటా జ్యూస్లో ఫైబర్, నియోసిన్ అధికంగా ఉంటాయి. ఇవి షుగర్, కొలెస్ట్రాల్ను తగ్గించేందుకు దోహదం చేస్తాయి. కనుక



రాత్రి పూట నిద్రకు ముందు టమాటా జ్యూస్ను తాగితే మేలు జరుగుతుంది. అలాగే రాత్రి నిద్రకు ముందు దాల్చిన చెక్క నీళ్లను కూడా సేవించవచ్చు. ఈ నీళ్లను తాగితే షుగర్ లెవెల్స్ కంట్రోల్ అవుతాయి. పొట్ల మట్లూ ఉండే కొవ్వు కరిగిపోతుంది. అధిక బరువు తగ్గుతారు. దాల్చిన చెక్కలో ఉండే యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు కొలెస్ట్రాల్ స్థాయిలను తగ్గిస్తాయి. దీని వల్ల గుండె ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది. గుండె జబ్బులు రాకుండా అడ్డుకోవచ్చు.
వెల్చుల్లి..
వెల్చుల్లిలో యాంటీ వైరల్, యాంటీ ఫంగల్ గుణాలు అధికంగా ఉంటాయి. అలాగే యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు కూడా వీటిల్లో ఎక్కువగానే ఉంటాయి. రాత్రి నిద్రకు ముందు వెల్చుల్లి నీటిని ఒక కప్పు మోతాదులో తాగుతుంటే. దీంతో శరీరంలో కొలెస్ట్రాల్ స్థాయిలు తగ్గుతాయి. రక్త నాణ్యతలో ఉండే అడ్డంకులు తొలగిపోతాయి. దీంతో గుండె పోటు రాకుండా అడ్డుకోవచ్చు. అలాగే శరీరంలో రక్త సరఫరా మెరుగు పడుతుంది. ఇది బీసీని తగ్గిస్తుంది. ప్రొటీన్ ఉన్నవారు రోజూ రాత్రి ఈ డ్రింక్ను సేవిస్తుంటే ఎంతో ప్రయోజనం ఉంటుంది. అలాగే రాత్రి పూట త్రిఫల చూర్ణాన్ని నీటిలో కలిపి కూడా

గ్రీన్ యాపిల్స్ను చిన్నచూపు చూడకండి.. వీటితో కలిగే ప్రయోజనాలు తెలిస్తే వెంటనే తింటారు..!

మార్కెట్లో మనకు రకరకాల పండ్లు లభిస్తుంటాయి. వాటిల్లో యాపిల్స్ కూడా ఒకటి. యాపిల్స్ అనేక రకాలలో వరుపు రంగులో ఉండే పండ్లే అందరికీ గుర్తుకు వస్తాయి. కానీ యాపిల్స్లో అనేక రకాలు ఉంటాయి. మార్కెట్లో మనకు రకరకాల పండ్లు లభిస్తుంటాయి. వాటిల్లో యాపిల్స్ కూడా ఒకటి. యాపిల్స్ అనేక రకాలలో వరుపు రంగులో ఉండే పండ్లే అందరికీ గుర్తుకు వస్తాయి. కానీ యాపిల్స్లో అనేక రకాలు ఉంటాయి. మనకు మార్కెట్లో ఎక్కువగా వరుపు రంగులో ఉండే యాపిల్స్ తోపాటు గ్రీన్ యాపిల్స్ కూడా లభిస్తుంటాయి. అయితే చాలా మంది వరుపు రంగు యాపిల్స్నే తింటుంటారు. గ్రీన్ యాపిల్స్ను అంతగా పట్టించుకోరు. వాస్తవానికి గ్రీన్ యాపిల్స్ పండ్లు కూడా మనకు ఎంతో మేలు చేస్తాయి. వీటిని కూడా తరచూ ఆహారంలో భాగం చేసుకోవాలని పోషకాహార నిపుణులు చెబుతున్నారు. గ్రీన్ యాపిల్స్లో మన శరీరానికి ఉపయోగపడే అనేక పోషకాలు ఉంటాయి. ముఖ్యంగా అనేక విటమిన్లు, మినరల్స్ గ్రీన్ యాపిల్స్లో ఉంటాయి. కనుక గ్రీన్ యాపిల్స్ను కూడా రోజూ తిలాలని వారు సూచిస్తున్నారు.
అధిక బరువు, జీర్ణ సమస్యలకు..
గ్రీన్ యాపిల్స్లో కాల్షియం చాలా తక్కువగా ఉంటాయి. ఫైబర్ సమృద్ధిగా లభిస్తుంది. ఎరువు రంగు యాపిల్స్ కన్నా గ్రీన్ యాపిల్స్ లోనే ఫైబర్ అధికంగా ఉంటుంది. ఇది ఎక్కువ సేపు ఉన్నా కడుపు నిండిన భావనను కలిగిస్తుంది.

ఆకలి నియంత్రిణలో ఉంటుంది. దీంతో జంక్ ఫుడ్ జోలికి వెళ్లరు. ఇది బరువు తగ్గించేందుకు సహాయ పడుతుంది. గ్రీన్ యాపిల్స్లో ఉండే ఫైబర్ మలబద్దకం సమస్య ఉన్నవారికి చక్కని ఔషధంలా పనిచేస్తుంది. రోజుకు ఒక గ్రీన్ యాపిల్స్ను తింటుంటే మలబద్దకం తగ్గుతుంది. అలాగే డయేరియా నుంచి కూడా ఉపశమనం లభిస్తుంది. గ్రీన్ యాపిల్స్ను తింటే జీర్ణాశయం, పేగుల్లో ఉండే మంచి బ్యాక్టీరియా వృద్ధి చెందుతుంది. ఇది జీర్ణ వ్యవస్థను ఆరోగ్యంగా ఉంచుతుంది. గ్యాస్, అసిడిటీ, కడుపు జబ్బుల నుండి జీర్ణ సమస్యలు రాకుండా చూస్తుంది.
గుండె ఆరోగ్యానికి..
గ్రీన్ యాపిల్స్ మన గుండె ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేస్తాయి. గ్రీన్ యాపిల్స్లో పొటాషియం అధికంగా ఉంటుంది. ఇది బీసీని తగ్గిస్తుంది. శరీరంలో రక్త సరఫరాను మెరుగు పరుస్తుంది. గ్రీన్ యాపిల్స్ను తినడం వల్ల రక్తంలో చక్కెర స్థాయిలు సులభంగా పెరగవు. అందువల్ల షుగర్ను కంట్రోల్లో ఉంచుకోవచ్చు. దయాబెటిస్ ఉన్నవారు ఎరువు రంగు యాపిల్స్ కన్నా గ్రీన్ యాపిల్స్ను తింటేనే ఎంతగానో ప్రయోజనం ఉంటుంది. దీంతో దయాబెటిస్ అదుపులో ఉంటుంది. గ్రీన్ యాపిల్స్ మన జీర్ణ వ్యవస్థను ఆరోగ్యంగా ఉంచుతాయి. గ్రీన్ యాపిల్స్లో పెక్టిన్ అధికంగా ఉంటుంది. ఇది జీర్ణ వ్యవస్థ ఆరోగ్యానికి అవసరం అయ్యే బ్యాక్టీరియాను వృద్ధి చెందేలా చేస్తుంది. దీంతో జీర్ణ వ్యవస్థ పనితీరు సరిగ్గా ఉంటుంది.



లివర్ ఆరోగ్యానికి..
గ్రీన్ యాపిల్స్లో యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు అధికంగా ఉంటాయి. ఇవి కణజాలను ఆక్సికరణ ఒత్తిడికి గురికాకుండా రక్షిస్తాయి. దీంతో గుండె పోటు, క్యాన్సర్ వంటి ప్రాణాంతక వ్యాధులు రాకుండా శరీరాన్ని సురక్షితంగా ఉంచుకోవచ్చు. గ్రీన్ యాపిల్స్ లో ఉండే యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు లివర్ ను సంరక్షిస్తాయి. ఫ్యాటీ లివర్ సమస్య ఉన్నవారు గ్రీన్ యాపిల్స్ను రోజూ తింటే ఈ వ్యాధి నుంచి త్వరగా కోలుకుంటారు. అలాగే లివర్ పనితీరు మెరుగు పడుతుంది. గ్రీన్ యాపిల్స్ను తరచూ తింటుంటే టైప్ 2 దయాబెటిస్ వచ్చే అవకాశాలు గణనీయంగా తగ్గుతాయని సైంటిస్టులు చేపట్టిన అధ్యయనాల్లో వెల్లడైంది. గ్రీన్ యాపిల్స్లో విటమిన్ ఎ కూడా ఎక్కువగానే ఉంటుంది. ఇది కంటి చూపును మెరుగు పరుస్తుంది. కంటి సమస్యలను తగ్గిస్తుంది. కళ్ళు ఆరోగ్యంగా ఉండేలా చూస్తుంది. ఇలా గ్రీన్ యాపిల్స్లో మనం అనేక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలను పొందవచ్చు.

ఈ లక్షణాలు కనిపిస్తున్నాయా..? అయితే ప్రోటీన్ల లోపం ఉందేమో చెక్ చేసుకోండి..!

మన శరీరానికి స్థూల పోషకాలు, సూక్ష్మ పోషకాలు రెండూ అవసరం అన్న విషయం విదితమే. ఈ క్రమంలోనే ప్రోటీన్లు స్థూల పోషకాల కిందకు వస్తాయి. అంటే ప్రోటీన్లను మనం నిత్యం ఎక్కువ మొత్తంలో తీసుకోవాలన్నమాట. మన శరీరానికి స్థూల పోషకాలు, సూక్ష్మ పోషకాలు రెండూ అవసరం అన్న విషయం విదితమే. ఈ క్రమంలోనే ప్రోటీన్లు స్థూల పోషకాల కిందకు వస్తాయి. అంటే ప్రోటీన్లను మనం నిత్యం ఎక్కువ మొత్తంలో తీసుకోవాలన్నమాట. ప్రోటీన్లను మన శరీరంలో అనేక విధులను నిర్వహిస్తాయి. ప్రోటీన్ల వల్ల జీవక్రియలు సరిగ్గా నిర్వహించబడతాయి. అలాగే కండరాలు అభివృద్ధి చెందుతాయి. రోగ నిరోధక వ్యవస్థ పటిష్టంగా మారుతుంది. అయితే కొందరు నిత్యం కాఫీనాస్ట్లో లేదా కొవ్వొత్తులను అధికంగా తింటుంటారు. ప్రోటీన్లను సరిగ్గా తీసుకోరు. దీంతో ప్రోటీన్ లోపం ఏర్పడుతుంది. ఇది వస్తే ప్రమాదంలో పడినట్లే అని పోషకాహార నిపుణులు చెబుతున్నారు. కనుక ప్రోటీన్ లోపం ఏర్పడకుండా మనం మన శరీరానికి ప్రోటీన్లను సరిగ్గా లభించకపోతే అప్పుడు మన



శరీరం కొన్ని సంకేతాలను తెలియజేస్తుంది. అవేమిటంటే..
జుట్టు ఆరోగ్యం..
ప్రోటీన్లను సరిగ్గా తీసుకోకపోతే మన శరీరంలోని కండరాలకు శక్తి సరిగ్గా లభించదు. దీంతో కండరాలు బలహీనంగా మారి నొప్పి వస్తుంది. రోజూ మీరు చేసే చిన్న చిన్న పనులను కూడా చేయలేకపోతుంటారు. కండరాలను టన్ చేస్తే చాలు తీవ్రమైన నొప్పి ఉంటుంది. ఈ లక్షణాలు కనిపిస్తుంటే ప్రోటీన్ల లోపం వచ్చిందని అర్థం చేసుకోవాలి. అలాగే ప్రోటీన్ లోపం జుట్టు ఆరోగ్యంపై కూడా ప్రభావం చూపిస్తుంది. ప్రోటీన్ లోపం ఉంటే జుట్టుకు పోషణ లభించదు. దీంతో జుట్టు పలుచగా మారుతుంది. బలహీనమవుతుంది. జుట్టు నిర్ణీ

పంగా కనిపిస్తుంది. జుట్టు కుదుళ్లు కూడా బలహీనంగా మారి జుట్టు రాలుతుంది. ఈ లక్షణాలు కనిపిస్తున్నా కూడా ప్రోటీన్ లోపం ఉందని అర్థం చేసుకోవాలి.
రొగ నిరోధక వ్యవస్థ..
మన శరీరం రోగ నిరోధక వ్యవస్థ సాఫీగా పనిచేయాలంటే అందుకు ప్రోటీన్లు అవసరం అవుతాయి. అయితే ప్రోటీన్ లోపం ఉంటే దాని ప్రభావం రోగ నిరోధక వ్యవస్థపై కూడా పడుతుంది. దీంతో ఇమ్మ్యూనిటీ తగ్గిపోతుంది. ఫలితంగా తరచూ దగ్గు, జలుబు, ఫ్లూ బారిన పడుతుంటారు. లేదా ఈ వ్యాధులు వస్తే ఒక పట్టున తగ్గుతుంది. నెలల తరబడి అలాగే ఉంటాయి. ఈ లక్షణాలు కూడా ప్రోటీన్ లోపాన్ని తెలియజేస్తాయి. అలాగే ప్రోటీన్ లోపం ఉంటే శరీరానికి శక్తి సరిగ్గా లభించక తీవ్రమైన అలసట, నీరసం ఉంటాయి. చిన్న పని చేసినా కూడా విపరీతంగా అలసిపోతారు. మెట్లు ఎక్కువగా పోతుంటారు. ఆయాసం వస్తుంది. శరీరంలో శక్తి స్థాయిలు తగ్గినట్లు అనిపిస్తుంది. బలహీనంగా మారిపోతారు. ఇవన్నీ ప్రోటీన్ లోపం ఉందని చెప్పే లక్షణాలే.



ఊపేస్తున్న నాని ఆయా షేర్ సాంగ్

ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో నేచురల్ స్టార్ నాని 'ఆయా షేర్' మేనియా ప్రకంపనలు సృష్టిస్తోంది. తన రాబోయే చిత్రం 'ది ప్యారడైజ్' నుంచి విడుదలైన ఈ సైఫల్ సాంగ్ అటు టాలీవుడ్తో పాటు ఇటు డిజిటల్ ప్లాట్ఫారమ్స్లో రికార్డులను తిరగరాస్తోంది. ఈ పాటలో నాని చూపించిన మాస్ ఎనర్జీ మరియు సిగ్నచర్ సైప్పులు చూస్తుంటే, ఆయన గత పవర్ఫుల్ పాత్రల ప్రభావాన్ని కూడా ఇది మించిపోయిందని నెటిజన్లు ప్రశంసిస్తున్నారు. మరోవైపు పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ నటిస్తున్న 'ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్' చిత్రం నుంచి 'బెరా ఆఫ్ ఉస్తాద్' పాట కూడా ఇటీవలే విడుదలైంది. మొదట్లో ఈ పాట ట్రెండింగ్లో నిలిచినప్పటికీ, నాని 'ఆయా షేర్' వచ్చిన తర్వాత సీన్ పూర్తిగా మారిపోయింది. విడుదలైన కొన్ని గంటల్లోనే 'ఆయా షేర్' పాట 'ఉస్తాద్'ను వెనక్కి నెట్టి మ్యూజిక్ సెక్షన్లో టాప్ 1 స్థానాన్ని కైవసం చేసుకుంది. దీంతో 'ఆయా షేర్' డెబ్యూకి ఉస్తాద్ బెరా గల్లంతయింది' అంటూ అభిమానులు సోషల్ మీడియాలో పెద్ద ఎత్తున కామెంట్లు చేస్తున్నారు. అనిరుద్ధ్ రచించడం సంగీతం అందించిన ఈ పాటకు కాసర్ల శ్యామ్ అదిరిపోయే సాహిత్యం అందించారు. ఇప్పటికే ఈ పాటపై వేల సంఖ్యలో రీల్స్ వస్తుండగా, సెలబ్రిటీల నుండి సామాన్యుల వరకు అందరూ నాని మాస్ స్టైపులను అనుకరిస్తూ వీడియోలు పోస్ట్ చేస్తున్నారు. మిలియన్ల కొద్దీ వ్యూస్ తో ఈ పాట ప్రస్తుతం ఇంటర్నెట్ ను ఊపేస్తోంది.



కొత్త తిరుపతిని చూస్తారు : దర్శకుడు అజయ్ భూపతి

'అర్ఎక్స్ 100', 'మంగళవారం' వంటి వైవిధ్యభరితమైన చిత్రాలతో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న దర్శకుడు అజయ్ భూపతి, ఇప్పుడు తన తదుపరి చిత్రం 'శ్రీనివాస మంగాపురం' తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. అయితే ఈ సినిమా గురించి ఆసక్తికరమైన అప్డేట్లను పంచుకున్న దర్శకుడు అజయ్. ఈ సినిమా ద్వారా ప్రపంచానికి తెలిసిన ఆధ్యాత్మిక కేంద్రం తిరుపతిలోని మరో కోణాన్ని, ఇప్పటివరకు ఎవరూ చూడని సరికొత్త పార్శ్యాన్ని ప్రేక్షకులకు పరిచయం చేయబోతున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. మీరు ఇప్పటివరకు చూడని తిరుపతిని చూపిస్తాను.. సిద్ధంగా ఉండండి' అంటూ ఆయన చేసిన పోస్ట్ ప్రస్తుతం నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఈ చిత్రం ద్వారా సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మనవడు జయకృష్ణ ఘట్టమనేని టాలీవుడ్ కు హీరోగా పరిచయం అవుతుండటం విశేషం. ఆయన సరసన ప్రముఖ నటి రవీనా టాండన్ కుమార్తె రాషా తదాని హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఈ క్రేజ్ ప్రాజెక్టును వైజయంతీ మూవీస్, స్వప్న సినిమా, ఆనంది ఆర్ట్స్ మరియు సి.కె. పిక్చర్స్ వంటి దిగ్గజ నిర్మాణ సంస్థలు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. జి.వి. ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రం తిరుపతి నేపథ్యంలో అజయ్ భూపతి శైలిలో ఎంత 'రా' అండ 'రస్టిక్'గా ఉండబోతుందో అని అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

మార్చి 4న ఆహారానికి ఓంశాంతి శాంతి శాంతి:



తరుణ్ భాస్కర్, ఈషా రెబ్బా ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన తాజా చిత్రం 'ఓం శాంతి శాంతి శాంతి' ఓటీటీలోకి రాబోతుంది. ఇటీవలే ప్రేక్షకులను అలరించిన ఈ చిత్రం డిజిటల్ వేదికగా రాబోతున్నట్లు తాజాగా ప్రకటించింది. మలయాళంలో సంచలన విజయం సాధించిన 'జయ జయ జయ జయ పే' చిత్రానికి అధికారిక రీమేక్ గా తెరకెక్కిన ఈ సినిమా, మార్చి 4 నుంచి ప్రముఖ తెలుగు ఓటీటీ ఎ+-లాంఛనారమ్ 'ఆహారా'లో స్ట్రీమింగ్ కాబోతున్నట్లు చిత్రబృందం వెల్లడించింది. అయితే ఆహారా గోల్డ్ సబ్స్క్రిబర్లకి మాత్రం ఒకరోజు ముందుగానే అందుబాటులోకి రాబోతున్నట్లు తెలిపింది. ఏఆర్ సజీవ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రంలో భద్ర వేధింపులను ఎదిరించి తన ఆశయాల కోసం పోరాడే ఇల్లాలు ప్రశాంతి పాత్రలో ఈషా రెబ్బా, ఆమె భర్త ఓంకార్ నాయుడుగా తరుణ్ భాస్కర్ నటించారు. జనవరి 30న థియేటర్లలో విడుదలైన ఈ మూవీలో బ్రహ్మాజీ, రోహిణి, శివన్నారాయణ ఇతర ముఖ్య పాత్రలు పోషించారు.

తమిళ మూవీలో వైష్ణవి చైతన్య

తెలుగులో ఆనంద్ దేవరకొండ హీరోగా నటించిన బేబి సినిమాతో సూపర్ హిట్ గా సంపాదించుకుంది వైష్ణవి చైతన్య. ఈ భామ ప్రస్తుతం ఆనంద్ దేవరకొండతో మరో సినిమా చేస్తూ బిజీగా ఉంది. కాగా ఈ బ్యూటీ ఇక తమిళంలో కూడా తన లక్ ను పరీక్షించుకునేందుకు రెడీ అయిందన్న వార్త ఒకటి ఇండస్ట్రీ సర్కిల్లో రౌండ్ వు చేస్తోంది. వైష్ణవి చైతన్య, పాపులర్ కోలీవుడ్ కంపోజర్ కమ్ యాక్టర్ జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ హీరోగా తెరకెక్కుతోతున్న సినిమాలో ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తుందని తాజా కథనాలు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఈ భామ ఇప్పటికే తమిళంలో అజిత్ కుమార్ నటించిన వలిమైలో కామియా రోల్ లో మెరిసింది. ఇదే నిజమైతే వైష్ణవి చైతన్యకు తమిళంలో హీరోయిన్ గా తొలి సినిమా ఇదే కానుంది. మొత్తానికి వైష్ణవి చైతన్య బ్యాక్ టు బ్యాక్ ఆఫర్ తో సొతిండియన్ ఫిలిం ఇండస్ట్రీలో తనకంటూ స్పెషల్ ఐడెంటిటీ తెచ్చుకోవాలనే ప్రయత్నంలో బిజీగా ఉన్నట్లు తాజా అప్డేట్ చెప్పకనే చెబుతోంది. రానున్న రోజుల్లో వైష్ణవి చైతన్య నుంచి ఏదైనా అధికారిక ప్రకటన వస్తుందేమో చూడాలి.



టాలీవుడ్ లోకి హాలీవుడ్ మోషన్ క్యాప్చర్ టెక్నాలజీ

అన్నపూర్ణలో ప్రారంభించిన దర్శకభీరుడు జక్కన్న తెలుగు సినీ ఇండస్ట్రీలో సాంకేతికత కొత్త పుంతలు తొక్కుడానికి సిద్ధమైంది. ఇప్పటికే పాన్ ఇండియా సినిమాలతో దూసుకెళ్తున్న తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో టెక్నాలజీపరంగా సరికొత్త అడుగుపడింది. 'అవతార్' సహా ఎన్నో హాలీవుడ్ సినిమాలను మోషన్ క్యాప్చర్ టెక్నాలజీ సాయంతో తీస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటివరకూ తెలుగు మేకర్స్ ఈ సాంకేతికత కోసం ఇతర దేశాలపై ఆధారపడాల్సి వచ్చేది. ఇప్పుడు హైదరాబాద్ లోని అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లో ఈ టెక్నాలజీ అందుబాటులోకి వచ్చింది. ప్రముఖ దర్శకుడు ఎస్.ఎస్.రాజమౌళి ఎంఎంఎంఎం క్యాప్ ల్యాబ్ ను బుధవారం ఆవిష్కరించారు. మహేశ్ బాబు కథానాయకుడిగా రూపొందిస్తున్న 'వారణాసి'లోని కీలక సన్నివేశాలను అక్కడ తీసినట్లు తెలిపారు. అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్, శోభ యార్లగడ్డ మిహిరా విజువల్ ల్యాబ్స్, హాలీవుడ్ కం పసి యానిమాటిక్ ఫిల్మ్ డిజైన్ సంయుక్తంగా ఈ సాంకేతికతను అందుబాటులోకి తెచ్చాయి. గతంలో అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లోనే ఏర్పాటు చేసిన 'డాబ్బీ సినిమా ప్రాసెస్' సౌకర్యాన్ని రాజమౌళి ప్రారంభించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు మోషన్ క్యాప్చర్ టెక్నాలజీ స్టూడియో కూడా ఆయన చేతుల మీదుగానే ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా జక్కన్న మాట్లాడుతూ.. అంతర్జాతీయ సినీ నిర్మాణ సంస్థలకు భారత్ నుంచే అత్యుత్తమ సాంకేతిక నిపుణులు వెళ్తున్నారు. అయితే, ఆ అభినాతన సౌకర్యాలు మాత్రం మనకు ఉండటం లేదు. 'బాహుబలి', 'ఈగ' వంటి సినిమాలు తీస్తున్నప్పుడు మనకు గమక మోషన్ క్యాప్చర్ టెక్నాలజీ సౌకర్య ఉంటే ఇంకా ఉత్తమంగా ఎలా చేయొచ్చా? అనుకునేవాడిని. ఇప్పుడు ఇది మనకు అందుబాటులోకి వచ్చింది.

నటీనటులు ఇండస్ట్రీలో వరుస అవకాశాలు ఉన్నప్పుడే వేరే ఆదాయ మార్గాలు చూసుకోవాలని నటి తమన్నా అన్నారు. లేదంటే తర్వాత చాలా ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయని చెప్పారు. 15 ఏళ్ల వయసులో పరిశ్రమలోకి వచ్చిన తమన్నా 21 సంవత్సరాల నుంచి అగ్ర హీరోల సరసన నటిస్తూ మెప్పిస్తున్నారు. కొత్తగా నగల వ్యాపారాన్ని కూడా ప్రారంభించారు. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ తన తండ్రి నుంచి ఆర్థిక ప్రణాళికలు నేర్చుకున్నట్లు తెలిపారు. నేను ఇండస్ట్రీకి వచ్చిన తొలి నాళ్లలో నా ఆర్థిక వ్యవహారాన్ని మా నాన్నే చూసుకున్నారు. నాకు ఎంతో మద్దతు ఇస్తూ.. మార్గనిర్దేశక చేశారు. ఇప్పుడు నేను జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ రియల్ ఎస్టేట్, నగల వ్యాపారాలతో పాటు ఎన్నో రంగాల్లో పెట్టుబడులు పెట్టాను. అవే నాకు భవిష్యత్తులో ఉపయోగపడతాయి. నేను ఇలా ఆలోచించడానికి నా తండ్రి కారణం. ఆయనే వల్లే ఈ క్రమశిక్షణ నేర్చుకున్నాను. అందరికీ ఈ విషయంలో దూరదృష్టి అవసరం. ముఖ్యంగా ఇండస్ట్రీలో ఉన్నవారు అవకాశాలు ఉన్నప్పుడే సరైన మార్గాల్లో డబ్బు ఆదా చేసుకోవాలి. దాన్ని పెంచుకునే దారులు కనిపెట్టాలి. లేదంటే చివరకు ఏమీ మిగలదు' అని తమన్నా అన్నారు. ఇక ఈ ఏడాది తమన్నా వరుస ప్రాజెక్టులతో సందడి చేసేందుకు సిద్ధమైట్లు తెలుస్తోంది. సిద్ధార్థ్ మల్లోత్రాతో కలిసి ఆమె నటించిన 'వివాన్: ఫోర్స్ ఆఫ్ ది ఫారెస్ట్' మే 15న విడుదల కానుంది. అలాగే అజయ్ దేవ్ గట్, సంజయ్ దత్ నటిస్తోన్న 'రేంజర్'లో తమన్నా కూడా కీలక పాత్రలో కనిపిస్తున్నట్లు సమాచారం.

దీపం ఉండగానే ఇల్లు చక్కదిద్దుకోవాలి తమన్నా భాటియా వెల్లడి

